
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

1/2026. Kt. 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült Mosonmagyaróváron, 2026. február 19-én (csütörtök) 13.00 órakor a Képviselő-

testület nyilvános ülésén, a Városháza I. emeleti Dísztermében. 

 

Jelen vannak: Szabó Miklós polgármester elnökletével Ábrahám Tivadar, Balázs Endre, Darázs 

Norbert, Dr. Frauhammer Csaba, Dr. Iváncsics János, Kránitz László, Lendvai László, 

Márkus János, Staár Katalin, Takács Miklós, Szabados Tamás, Vida Zsuzsanna 

képviselők  

 

Meghívottak: 

Dr. Bodnár Mária Hospice-Segítő Kéz Alapítvány kuratóriumi elnöke 

Bogyai-Miksó Henrietta Hospice Ház Mosonmagyaróvár intézetvezetője 

Novics Bernadett Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője 

Zimmerer Károlyné Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény vezetője 

Schulczné Szabó Anikó Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény, valamint a Család- és 

Gyermekjóléti Központ gazdasági vezető-helyettese 

Radányi Zoltánné Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézményének vezetője 

Csapó Imre AQUA Szolgáltató Kft. ügyvezetője 

Kosár Tibor Városüzemeltető és Fenntartó Kft. ügyvezetője 

Pollhammer Jenő MOVINNOV Kft. ügyvezetője 

Sallai László Szociális Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Csiszár Péter Flesch Károly Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Élőné Győrik Márta Futura Szolgáltató Központ gazdasági vezetője 

Dr. Printz János Károly könyvvizsgáló 

Dr. Gál Gellért Mosonmagyaróvári Önkormányzati Rendészet vezetője 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke 

Forgó Krisztián MVTV részéről 

Kalmár Szebasztián MVTV részéről 

Divós József Szigetköz TV részéről 

Goda Barbara MosonmagyaróvárMa részéről 

Rémay Róbert érdeklődő 

Szabó Ilona érdeklődő 

Szabó Mária érdeklődő 

Prikler Szilárd érdeklődő 

Tercz Erik érdeklődő 

Kiss János Gergely érdeklődő 

Hunyady J. Gergely érdeklődő 

 

Polgármesteri Hivatal részéről: 

Fehérné dr. Bodó Mariann címzetes főjegyző 

Dr. Tóth Orsolya aljegyző-osztályvezető 

Vida István polgármesteri kabinetvezető 

Molnárné Nagy Edina osztályvezető 

Dr. Tomasits Zsuzsanna osztályvezető 

Tóth Szabolcs osztályvezető 

Tilai László irodavezető 

Troján-Kern Ágnes Önkormányzati Osztály részéről 
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Dr. Zalka-Wicher Zsófia Önkormányzati Osztály részéről 

Dr. Kriskó Adrienn Mercédesz jegyzőkönyvvezető 

 

Szabó Miklós polgármester: Tisztelt Képviselő-testület, meghívott Vendégeink! Köszöntöm a 

képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Az ülést megnyitom, megállapítom, hogy a 

képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselő jelen van. Dr. Árvay István és 

Csorba Dezső képviselő urak igazoltan vannak távol.  

Kézhez kapták az ülés meghívóját, mely tartalmazza a napirendi javaslatot. A meghívón 

22.) napirendi pontként szereplő „Mosonmagyaróvárért Emlékérem” díj adományozása 

tárgyú előterjesztést zárt ülésen javaslom tárgyalni.  

Egy sürgősségi indítvány érkezett a Fidesz-KDNP frakcióvezető részéről „Védjük meg 

településünket a „Tisza-adótól”. Megkérdezem az előterjesztőt, hogy mi indokolja a 

sürgősséget? Megadom a szót Dr. Iváncsics János képviselő úrnak. 

 

Vida Zsuzsanna képviselő asszony 13:03 órakor megérkezett az ülésre, a képviselő-testület 13 

fővel folytatta a munkát. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Már elég régen érkezett ez a levél, tudtommal Polgármester Úr 

is megkapta korábban és nem érkezett rá semmiféle reakció. Ezért gondoltuk, hogy akkor 

a februári ülésen ezt jó lenne tárgyalni. Igazából az, hogy most sürgősséggel került be, ez 

inkább időhiány miatt, de mindenképpen szerettük volna, hogy ez a februári ülésre 

bekerülhessen. 

 

Szabó Miklós polgármester: Valóban az előző év, tehát 2025. december 12-én reggel 8 óra 03 

perckor érkezett meg Szita Károly, Kaposvár polgármesterének és a Megyei Jogú 

Városok Szövetségének levele, amely tartalmazza ezt a felhívást, illetve napirendi pontot 

szinte szóról szóra, hogy vegyük napirendre.  

Megmondom őszintén nem kívántam a képviselő-testület elé hozni, hiszen egyrészt nem 

szeretném, ha Mosonmagyaróvár város képviselő-testülete egy politikai csatározásba 

kezdene. Végezzük itt nyugodtan, higgadtan, együttműködve a munkánkat, és ezért nem 

hoztam a képviselő-testület elé. Másrészt a Megyei Jogú Városok Szövetségének 

elnökségének több tagja is jelezte, hogy nem kapott az Elnök Úr felhatalmazást ezen levél 

kiküldésére. Épp egy tegnapi hír, hogy a bíróság másodfokon, hát nem valósnak ítélte 

meg ezt az előterjesztésben szereplő „Tisza-adóról” szóló csomagot, amelyről hát úgy 

vélekedtek, hogy ez igaz, mert van rajta aláírás. Azt javaslom a képviselő-testületnek, 

hogy ne tárgyaljunk erről, főleg most itt kampányidőszakban teljesen ki van feszítve a 

magyar társadalom. Nem kell nekünk ebbe az országos politikába belefolyni, 

foglalkozzunk a saját ügyeinkkel, van nekünk éppen elég megoldandó problémánk.  

Megkérdezem, van-e más javaslat?  

Amennyiben nincs, akkor először a sürgősségi indítvány napirendre vételéről szavazunk, 

azt javaslom a képviselő-testületnek, hogy ne vegye napirendre, tehát aki nem akarja 

napirendre venni, az a nem gombot nyomja. 

  

A Képviselő-testület 8 nem szavazattal, 5 igen szavazat mellett a sürgősségi indítványt 

nem vette napirendre.  

 

Szabó Miklós polgármester: Megkérdezem, hogy ezek után van-e más javaslat? Amennyiben 

nincs, akkor javaslom a napirend elfogadását. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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1/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1.) Hospice Ház 2025. évi támogatásának felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása, 

valamint döntés a 2026. évi támogatásáról 

2.) Tájékoztató a pótelőirányzatokról 2025. november 1-jétől 2025. december 31-ig terjedő 

időszakra vonatkozóan 

3.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának egyes saját bevételei és adósságot 

keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének 

megállapításáról szóló határozat 2026-2029. évekre (Kitekintő határozat) 

4.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetési rendeletének 

tervezete 

5.) A szociális szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, 

valamint a térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása 

6.) Az önkormányzati képviselők, valamint a polgármester, alpolgármester részére 

meghatározott keretek felosztásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

7.) A közszolgálati tisztviselők díjazásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása 

8.) 2026. évi igazgatási szünet elrendelésére javaslat 

9.) AQUA Szolgáltató Kft. 2026. évi üzleti terve I. számú módosításának véleményezése 

10.) A Városüzemeltető és Fenntartó Kft.-nél működő Felügyelő Bizottság ügyrendjének 

jóváhagyása  

11.) Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak megválasztása 

12.) Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása 

13.) Tárgyévi finanszírozási szerződés jóváhagyása a fogorvosi ügyeleti ellátás 

vonatkozásában  

14.) Beszámoló a 2025. évben végzett közbeszerzési feladatokról - a 2025. évi 

közbeszerzési terv alapján  

15.) Tájékoztató a polgármester 2025. évi szabadság igénybevételéről és a 2026. évi 

szabadságolási ütemterv jóváhagyása 

16.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák felvételi 

körzetének módosítása 

17.) Utólagos tájékoztatás Fenntartói nyilatkozat kiadásáról - a Mosonmagyaróvári 

Kékcinke Óvoda „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” cím elnyerése tárgyában 

18.) Utólagos tájékoztatás két ülés között hozott döntésről 

19.) ATHU pályázathoz kapcsolódó stratégiai partnerség vállalása  

20.) Javaslat ingyenes vagyonátvételre Mosonmagyaróvár külterület 0334/4 hrsz. alatti 

ingatlant érintően 

21.) Alapítványok támogatása 

22.) „Mosonmagyaróvárért Emlékérem” díj adományozása 

 

 

NAPIREND ELŐTT: 

 

Szabó Miklós polgármester: Napirend előtt kért szót két képviselő. Staár Katalin „Az ígéret 

szép szó, ha megtartják úgy jó” címmel. Megadom a szót képviselő asszonynak. 

 

Staár Katalin képviselő: Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Címzetes Főjegyző 

Asszony, Képviselő-testület! Tisztelt Megjelentek! 

Mosonmagyaróvár 2026. évi költségvetési rendeletének tervezetéből a sporttámogatások 

közül egyre térnék ki, az MKC (ti: Mosonmagyaróvári Kézilabda Club) támogatására. A 
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Mosonmagyaróvári Kézilabda Club Kft. és Sportegyesület támogatása a tavalyi évhez 

viszonyítva 150 millióról 160 millió Ft-ra emelkedett.  

A tavalyi év folyamán kétszer kaptak visszatérítendő támogatást: a 40 millió Ft-ot már 

visszafizették, a 90 millió Ft-ot 2025. októberben kérték átmeneti likviditási problémáik 

megoldása érdekében. Ezt március 31-ig kell visszafizetni.  

A 2025. október 15-i Pénzügyi bizottsági (ti: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság) ülésen és 

a testületi ülésen is kértem Pfeilmayer Dávidtól, az MKC képviselőjétől, hogy legyen 

szíves beszámolót küldeni az MKC gazdálkodásával kapcsolatban, hogy az új képviselők 

is tisztábban lássák a Club működését és gazdálkodását. Erre ígéretet is kaptunk tőle, 

mondván, hogy pont készen van egy friss beszámoló.  Ez a jegyzőkönyvekben is szerepel. 

Ezzel szemben a mai napig is várjuk a beszámolót, mert sajnos nem kaptuk meg. 

Ahogy az 1. napirendünknél is láthattuk a bizottsági üléseken, a Hospice Ház is részletes 

beszámolót készített a 60 millió Ft önkormányzati támogatás felhasználásáról, a Ház 

összbevételeiről, kiadásairól, üzleti tervéről, támogatásokról.  

Úgy gondolom, hogy ez lenne a minimum elvárás az MKC vezetésétől is a 160 millió Ft 

éves támogatás, valamint a visszatérítendő 90 millió Ft önkormányzati támogatás után, 

hogy a beígért, kettő-három oldalas beszámolót megkapjuk, valamint a bevétel-kiadás 

részletezésébe betekinthessenek a képviselők. Ugyanis a városi összes önkormányzati 

sporttámogatás felét az MKC kapja meg. 

A szurkolói ankéton az is elhangzott, hogy a klub 140 millió Ft-tal több szponzori 

támogatást szedett össze. Sajnos ennek valódiságát nem sikerült igazolni. Ezek már olyan 

összegek, amiknek a valódiságát, felhasználását jó lenne tisztán látni. Persze lehet az éves 

tervekbe hasra ütött szponzori számokat beírni, mert, ha nem jön be, akkor a városvezetés 

majd nyomatékosan megkéri a vállalkozókat, netántán az önkormányzati cégvezetőket a 

magasabb támogatásra.  

A Felügyelő Bizottság is szeretett volna tisztán látni, de sajnos állandóan falakba ütközött 

az új klubvezetésnél. 

Ezért 2026.01.31-én Rubint Boldizsár és Süpek Máté Felügyelő Bizottsági tagok, 

valamint én, mint a Felügyelő Bizottság elnöke, több hónapi halogatás után mindnyájan 

együtt lemondtunk tisztségünkről. 

Ezeket tájékoztatásként szeretném elmondani a tisztelt Képviselő-testületnek. 

2014-től kísértük figyelemmel a Mosonmagyaróvári Kézilabda Club alakulását, az 

utánpótlás és a felnőtt csapat felépítését és sikereit. Nem csak, mint szurkolók, hanem 

mint Felügyelő Bizottsági tagok is szívvel-lélekkel, lelkiismeretesen végeztük a 

munkánkat a Clubért, az MKC SE-ért. 

Sajnáljuk, hogy közben több olyan személy is háttérbe lett szorítva vagy félre lett állítva, 

aki szakmai tudásával, kapcsolataival rengeteget tett a Club sikereiért (elnök, elnökségi 

tagok, edzők, küldöttek…) 

Sajnos az elnök- és vezetőségváltás óta nem éreztük a vezetőséggel az együttműködést, 

pedig az észrevételeinket mindig a Club érdekében tettük. Egymás után írt hét e-

mailjeinkre nem válaszoltak, a kért adatokat, jegyzőkönyveket nem kaptuk meg, az éves 

beszámoló anyagát csak az elnökségi ülés és küldöttgyűlés napján délben kaptuk meg, 

minden jogi kiskaput kerestettek az ügyvédjeikkel, hogy a Felügyelő Bizottság ne 

mondhassa el a véleményét a klub működésével és gazdálkodásával kapcsolatban.  

Polgármester Úrnak, mint elnökségi tagnak, valamint a teljes vezetőségnek a Felügyelő 

Bizottság többször is jelezte a problémákat, de a válasz az volt, hogy már el sem olvassa 

az e-mailjeimet. Erre a Felügyelő Bizottság tagjai is emlékeznek. 

Nagyon sok ígéret elhangzott az új vezetés részéről, ami nem teljesült. Az utánpótlás 

szülők és a szurkolók is már kimondják, hogy „a hangzatos ígéretek mögött semmi sincs”. 

2024-ben az éves beszámoló értékelésekor a Felügyelő Bizottság még azt a megállapítást 

tette, hogy az egyesület pénzügyi helyzete stabil. Mi a helyzet jelenleg? 
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Szabó Miklós polgármester: Képviselő asszony öt perc áll rendelkezésre napirend előtti 

hozzászólásra. 

 

Staár Katalin képviselő: Nem gond Polgármester Úr, ha most nem tudom befejezni, a 

költségvetésnél elmondom. Még egy kb. öt perc lenne, de hogyha nem mondhatom végig, 

akkor elmondom majd a költségvetésnél, hogy esetleg… 

 

Szabó Miklós polgármester: Jó, csak az SZMSZ-hez (ti: Mosonmagyaróvár Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének 33/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelete 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról) 

nekem tartanom kell magam, tehát… 

 

Staár Katalin képviselő: Jó, akkor ott elmondom, de addig folytatom, amíg nem veszi el a 

hangot tőlem. 

Mi a helyzet jelenleg? 

  Az utánpótlás zuhanórepülésben: a 260 főből 100-120 fő van jelenleg. Ez több, mint 50% 

visszaesés. Nagy szakmai tudású edzők vettek búcsút a klubtól. A kintlévőségekkel, 

rendezetlen számlákkal kapcsolatban senki sem lát tisztán, mert megy a mellébeszélés.  

Az aréna villanyát lassan kikapcsolják a magas adósság miatt. Az edzők nem kapják meg 

időben a fizetést. A szemétszállítással, buszköltséggel kapcsolatban hatalmas az adósság. 

És még sorolhatnám a ki nem fizetett számlákat. 

A lakásbérleti díjaknál szintén elmaradás van, nem is beszélve arról, hogy az előző elnök 

idejéhez képest az egekbe ugrott az össz lakásbérleti tétel. Emellett meg lehet nézni, 

milyen irreálisan megemelkedtek az edzői, játékosi, valamint a felduzzasztott létszámú 

stáb bérei.  Ennyi önkormányzati támogatás mellett szeretnénk végre tisztán látni. 

Esetleg a 90 millió Ft önkormányzati kölcsön visszafizetése is ebből a mostani 160 millió 

Ft önkormányzati támogatásból lesz rendezve? 

Nem tudom, mi a célja az új vezetésnek, de úgy érezzük, lassan mindent elvisznek 

Budapestre: lecserélték az eddigi, sportegyesületek terén is profi ügyvédet, a 

könyvvizsgálót, a gazdasági vezetést stb.  

Az új vezetést szinte nem látni a meccseken, de már a szurkolók is szóváteszik, hogy 

bezzeg a német Thüringenben megjelentek és szinte többen voltak a vezetőségből, mint 

a szurkolók. Szívesen megnézném, hogy kinek a költségén.  

A TAO-val (ti: társasági adó) kapcsolatban sem az új vezetés, sem az ügyvédjeik nem 

tudták, mit kell csinálni a támogatások lehívásáért, teljes volt a tájékozatlanság. 

Köszönjük Winkler Péternek, hogy ebben hatalmas segítséget nyújt.  Reméljük, az 

elnökség legalább figyelemmel kíséri, hogy a következő szezonra vonatkozó TAO-val 

kapcsolatban nehogy kicsússzunk a február 28-i határidőből.  

Szomorú, hogy az elnökségből önkényesen zárnak ki tagokat nagy horderejű döntések 

megbeszéléséről, amit közösen kellene megtárgyalni: pl. önkormányzati támogatás vagy 

kölcsön igénylése. Az MKC honlapján nem láthatók az elnökségi tagok, a Felügyelő 

Bizottsági tagok, a klubot vezető új stábtagok, akiket már nem tudunk követni a 

pozíciókban. Az oldalon nem láthatók a jegyzőkönyvek, mert csak összecsapott, 

leredukált jegyzőkönyvek készülnek, lényeges dolgokat kihagyva, megmásítva.  

Falaknak ütközik mindenki, aki tenni szeretne az MKC megmentéséért. Aggódunk azért, 

amit több, mint tíz év alatt épített fel a város, a szponzorok, a szurkolók, a szülők, a 

kézilabdásaink. 

Jó lenne nem a szőnyeg alá söpörni a problémákat és a homokba dugni a fejünket! 

Sajnáljuk, hogy Polgármester Úr engedi ezt az ámokfutást, ködösítést. Pedig azt az 

ígéretet kaptuk, hogy folyamatos lesz az ellenőrzés, az egyeztetés az elnökséggel.  
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Polgármester Úr azt fogalmazta meg, hogy „végre csend, nyugalom van az MKC háza 

táján”. Csak ez nehogy vihar előtti csend legyen! 

Feltétlenül javasolnánk egy független könyvvizsgálatot, mielőtt nagyobb baj lenne.  

Az MKC működésével és gazdálkodásával kapcsolatos beszámolót pedig ekkora 

támogatások után joggal várhatjuk el.  

Köszönöm a megtisztelő figyelmet és köszönöm Polgármester Úr türelmét. 

 

Szabó Miklós polgármester: A 90 milliós, tehát a 40 milliós hitelt visszafizették, a 90 milliós 

hitelt pedig azért igényelték, mert az MKSZ (ti: Magyar Kézilabda Szövetség) nemcsak 

Mosonmagyaróvárnak, nemcsak az MKC SE-nél (ti: Mosonmagyaróvári Kézilabda Club 

Sportegyesület), hanem más egyesületeknél is visszatartotta és majd februári kifizetést 

prognosztizált. A képviselő-testület felé minden támogatással gyakorlatilag az 

Önkormányzat felé minden támogatással elszámolt minden támogatott, - egyébként 

nemcsak az MKC (ti: Mosonmagyaróvári Kézilabda Club) - hanem bármilyen más 

egyesület is, amely támogatásban részesül.  

A Felügyelő Bizottság lemondott, köszönjük munkájukat. A legutóbbi elnökségi ülésen 

arról döntöttünk, vagy beszéltünk, hogy illő módon meg fogják köszönni a Felügyelő 

Bizottság minden tagjának eddigi munkáját. Az elnök nem lett háttérbe szorítva, a korábbi 

elnök lemondott. Lemondott már korábban. A 2024-es választások előtt bejelentette 

lemondását, csak megkérték, hogy majd a választások után mondjon le. Próbáltam 

maradásra bírni, nem sikerült. Frakcióvezető Úr bevonásával kerestük a megoldást, több 

tárgyaláson vettünk részt és most valóban végre a nagy viharok után csönd lett, és nem 

hiszem, hogy ez a hozzászólás vagy ez a napirend előtti hozzászólás ez hát, hogy 

mondjam, segíti az Egyesületnek a működését.  

Nyilvánvalóan továbbra is el kell számolni, én soha nem mondtam ilyet, hogy nem 

olvasom el az e-maileket. Az, hogy ki nem fizetett számlák vannak: adóssága van az 

Egyesületnek, de kezelhető adósságállománya, ez a legutóbbi elnökségi ülésen felmerült, 

az energiaköltségeket az Aréna Kft. (ti: Movaréna Kft.) fizeti. Az elnökségből nem zártak 

ki egyetlen tagot sem, most a legutóbbi elnökségi ülésre jött el két olyan elnökségi tag, 

akik a korábbiakon nem vettek részt, úgyhogy én továbbra is azt kérném, hogy segítsünk 

az Egyesületnek, mindenki a maga frontján végezze a munkáját.  

 

Szabados Tamás képviselő napirend előtt kért szót „Szót értünk egymással” címmel. 

Szabados Tamás képviselő úrnak adom meg a szót.  

 

Szabados Tamás képviselő: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! Január 

elejével megtörtént a Gulyás Lajos utca egyirányúsítása is. Ez egy decemberi bizottsági 

döntés értelmében, ahol az Önök frakciója egyszerű többséggel meg tudta szavazni ezt a 

határozatot. A Fidesz-KDNP frakciója ezt nem támogatta, ugyanis egy megalapozatlan 

döntés, előzetes hatástanulmány nem készült ezzel kapcsolatban.  

Illetve amikor tavaly napirenden volt a Gyárfás utca, illetve a Sattler János utcának az 

egyirányúsítása, akkor az volt a mondás Polgármester Úr részéről, hogy ha az egyiket 

egyirányúsítom az egyik irányba, akkor a másikat az ellenkező irányba egyirányúsítom a 

párhuzamos utcákkal kapcsolatban. Na már most a Gulyás Lajos utca egyirányúsítása 

ugyanabba az irányba történt, mint a Csaba utca, a mentőállomás utcája, ami már régóta 

egyirányú, tehát itt már van egy logikai bukfenc.  

Kérdezném Polgármester Urat, hogy mit látunk most? Elérték-e ezek az intézkedések az 

általuk támasztott elvárásokat? Amit el tudok mondani Polgármester Úrnak, hogy az ott 

lakók irányomba jelezték, hogy ezáltal a Kórház utca, illetve a Sattler János utca is még 

nagyobb terhelésnek van kitéve a reggeli, délutáni órákban szinte káosz van.  
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Továbbra is szorgalmaznám egy átfogó hatástanulmány elkészítését, illetve álljunk szóba 

az ott lakókkal, ugyanis talán a legfontosabb dolog nem történt meg, az ott lakók 

véleménye nem lett kikérve, amikor ezek a döntések megszülettek. „Szót értünk 

egymással” szólt a hangzatos ígéret a kampány során.  

Ezúton kérném, és tolmácsolnám a hatos körzetben az ott lakók igényét, hogy 

Polgármester Úr tartsa be a kampányígéretét. 

 

Szabó Miklós polgármester: Az eddigi tapasztalatokról az iskolák képviselőit, illetve a 

városrendészet, polgárőrség és a rendőrség véleményét kérdeztük. A vélemény pedig az 

volt, hogy javult a helyzet.  

Néha előfordulnak nyilván kaotikus állapotok, főleg, amikor az egyirányú utcába 

behajtani tilos ellenére szembe behajtanak. Ez okozza a legnagyobb problémát. Az lehet, 

hogy a lakóknak ott 50-100 méterrel többet kell megtenni, hogy kijussanak, az előfordul, 

de tessék megnézni nagyobb városokat. Budapesten is egyirányúsítással oldották meg a 

parkolási lehetőségnek a bővítését. Valóban én is úgy gondoltam, hogy a Gulyás Lajos 

utcát a Szent István út felé kellene egyirányúsítani.  

A Bolyai kettes iskola (ti: Győri SZC Bolyai János Általános Iskola) képviselői, 

igazgatója, illetve a szülői munkaközösség vezetője kezdeményezte a helyzet megoldását. 

A közútkezelő képviselőivel, a rendőrséggel, a városrendészettel leülve az én 

véleményemmel ellentétesen ezt a megoldást javasolták. Főleg a közút (ti. Magyar Közút 

Nonprofit Zrt.) részéről érkezett ilyen jellegű észrevétel. Nem olyan régen az iskola 

igazgatójával beszéltem, azt mondta, hogy jobb lett a helyzet. Remélhetőleg, hogy 

tavasszal, amikor ott oldalt megfelelő parkolóhelyeket tudunk kialakítani az út mellett, az 

is javítja a helyzetet. De a legjobb megoldás az lenne, ha a szülők kirakják a gyereket, 

nem dédelgetik, hamar elhagyják a helyszínt, így gyorsabbá válhatna gyakorlatilag ott az 

iskola előtti reggeli és délutáni kaotikus állapotoknak a megszűnése.  

Köszönöm szépen az észrevételét. Figyelemmel leszünk természetesen a továbbiakban is, 

hogy hogy alakul a helyzet. Semmi nincs bebetonozva, amennyiben indokolt és 

hatékonyabbnak látszik az a megoldás, akkor változtatni fogunk rajta.  

 

 

1. NAPIRENDI PONT 

Hospice Ház 2025. évi támogatásának felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása, 

valamint döntés a 2026. évi támogatásáról  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú bizottsági támogatással érkezett az előterjesztés a 

Humán Ügyek Bizottságtól és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságtól. Köszöntöm Dr. 

Bodnár Mária főorvos asszonyt és Bogyai-Miksó Henrietta intézményvető asszonyt. 

Megkérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan? Dr. 

Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Igazából két dolgot szeretnék kiemelni ezzel a napirenddel 

kapcsolatban. Egyrészt szeretném megköszönni Főorvos Asszonynak és munkatársainak 

a munkáját, hisz azt hiszem, hogy ez városszerte, sőt azontúl is példaértékűnek mutatkozik 

és mindenki elismeri. Úgyhogy kérem Főorvos Asszonyt, hogy a kollégáknak is adja át a 

megbecsülésünket. A másik pedig az, hogy legyünk nagyon-nagyon büszkék arra, hogy a 

városban egy ilyen összefogás létre tudott jönni, és azt hiszem, hogy nemcsak az óváriak 

szemében példaértékű ez, hanem nyugodtan mondhatom, hogy ország-világ előtt, hisz 

egyrészt ugye az egész vármegyéből érkeznek ide rászoruló betegek, másrészt pedig 
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nagyon sok helyen példaként emlegetik Mosonmagyaróvárt és a mosonmagyaróvári 

Hospice Házat. Köszönjük szépen Főorvos Asszonynak, Henriettának, hogy ilyen 

elhivatottak a Hospice Ház működésével kapcsolatban, és azt hiszem, hogy ebben soha 

nem volt se vita, se kétség, hogy teljes mellszélességgel támogatja ezt a kezdeményezést 

az Önkormányzat. 

 

Szabó Miklós polgármester: Valóban ez egy példaértékű összefogás és küzdelmes munka 

eredménye, de az a küzdelmes munka, nap mint nap folytatódik, hiszen azt látjuk, hogy 

egyre nagyobb a sorbanállás. Mosonmagyaróvár Önkormányzata, mint ahogy eddig is 

tette, támogatja a Hospice Ház működését, és tavaly Pintér Bence győri polgármester úrral 

tárgyalva - a Főorvos Asszony levelét, kérését megerősítve - a keretéből jelzés értékűen 

legalább másfél millió forintot biztosított Győr részéről.  

Azt látjuk, hogy vannak itt azért Csornáról, Kapuvár környékéről, Sopronból, úgyhogy 

felveszem a kapcsolatot az ottani polgármesterekkel. Nyilván kérhetjük, hiszen kötelezni 

nem kötelezhetjük rá őket, de gesztus értékűen legalább támogassák a Hospice Háznak a 

működését, hiszen a kábító jellegű gyógyszereknek a támogatása megszűnt, ez egy 

nagyobb kiadási oldalt jelent, valamint felújításra is szükség lenne, tehát lenne hova tenni 

a pénzt.  

Ezúton is köszönöm valamennyi képviselő és városlakó, sőt a vármegye lakossága 

nevében az egész vármegyei ellátási körzetet érintő munkájukat és kitartást, erőt kívánok 

a továbbiakhoz.  

Márkus János képviselő úrnak adom meg a szót.  

 

Márkus János képviselő: Egy-két szót szeretnék szólni. Igen, gyakorlatilag a Hospice Ház 

munkatársai nap mint nap olyan helyzetekben állnak helyt, amelyekhez nemcsak szakmai 

tudás, hanem mérhetetlen lelki erő is kell. Én ezt többször látom, tagjaként a 

kuratóriumnak sűrűbben bejárok, és látom, hogy milyen áldozatos munkát végeznek, ami 

nem csak addig tart, amíg benn tartózkodnak az intézményben. Az érzést hazaviszik 

magukkal. Ez mindenre kihat, aki ezt a munkát el tudja végezni, az minden tiszteletet 

megérdemel részünkről és mindenkit kérek, hogy a képességeihez, tudásához, 

lehetőségeihez képest, amiben tud segítsen. Igaz, néztem a beszámolót, hogy mindenre 

sikerült kigazdálkodni a keretet, de szerintem egy plusz költség mindig adódhat.  

 

Szabó Miklós polgármester: Egy dologra szeretném itt a nyilvánosság jelenlétét kihasználva 

felhívni azon szervezetek - legyenek azok civil szervezetek vagy pártok - figyelmét, amit 

mi már évek óta alkalmazunk és szorgalmazunk, hogy a március 15-ei, az augusztus 20-

ai és október 26-ai koszorúzásokon az Önkormányzat úgyis elhelyez egy koszorút minden 

esetben. Helyezzenek el néhány szál virágot és a koszorú árát utalják át a Hospice - Segítő 

Kéz Alapítvány számlájára. Ha csak ötven koszorúval számolunk és egy nagyon olcsó 

tízezer forintos koszorúval, az félmillió forint koszorúzásonként. Azt hiszem, hogy azokat 

a kieső forrásokat, lyukakat be tudjuk ezzel tömködni, de ugyanakkor a tiszteletüket 

kifejezhetik a megemlékezéseken egy-egy szál virág elhelyezésével.  

Dr. Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Tudom, hogy egyhangú volt, csak annyit kiegészítésképpen, 

hogy mindig nehéz kérdés, hogy akkor koszorú nélkül odamegyünk az ünnepségre. Tudok 

olyan civil szervezetről, aki befizeti a koszorú árát, de azért koszorúzni is kimegy. Ez is 

egy megoldás lehet, ha valakinek esetleg az nehézkes, hogy nem koszorúz, hogy akkor 

attól még befizetheti azt az összeget a Hospice Ház számlájára. 
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Szabó Miklós polgármester: Köszönjük szépen, a lényeg az, hogy fizesse be a számlára. Dr. 

Bodnár Mária főorvos asszonynak adom meg a szót.  

 

Dr. Bodnár Mária Hospice - Segítő Kéz Alapítvány kuratóriumi tagja: Bocsánat, nem szeretném 

húzni az időt, csak szeretném így is mindenkinek megköszönni. Polgármester Úrnak, a 

mindenkori polgármesternek, a Képviselő-testületnek, mindenkinek, így kihasználva a 

nyilvánosságot, hogy támogatják a Házat. Azt gondolom, hogy jót szolgál és köszönöm, 

hogy gondoltak rá.  

 

Szabó Miklós polgármester: Köszönjük szépen. Amennyiben további kérdés, hozzászólás 

nincs, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

2/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hospice – Segítő Kéz 

Alapítvány 2025. évi működési támogatásának felhasználásáról szóló beszámolót az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

 

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a Hospice – Segítő 

Kéz Alapítvány működésének és céljának megvalósítását 60.000.000 Ft összegű 

támogatással biztosítja.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. február 28. 

 

 

2. NAPIRENDI PONT 

Tájékoztató a pótelőirányzatokról 2025. november 1-jétől 2025. december 31-ig terjedő 

időszakra vonatkozóan  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú támogatással jött a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságtól. 

Megkérdezem, van-e észrevétel, javaslat? Mivel hozzászólást nem látok, szavazásra 

bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

3/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat részére 

2025. november 1. – 2025. december 31. közötti időszakban folyósított 

pótelőirányzatokról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
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3. NAPIRENDI PONT 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának egyes saját bevételei és adósságot 

keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapításáról 

szóló határozat 2026-2029. évekre (Kitekintő határozat)  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Ezt minden évben meg kell tenni, egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi 

Bizottsági támogatással jött. Van-e észrevétel, javaslat? Mivel hozzászólást nem látok, 

szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

4/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 

2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat 

egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek várható összegét 2026-2029. évekre a jelen határozat melléklete 

szerint állapítja meg. 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. március 15. 

 

 

4. NAPIRENDI PONT 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetési rendeletének 

tervezete  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Módosító indítvány érkezett az előterjesztéshez, a Fidesz-KDNP 

Frakciótól a 2026. évi költségvetést érintő javaslatok vonatkozásában. Kiküldésre került 

a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 

tegnapi üléseinek döntésjavaslata, amely a társasházakat érintő pályázati támogatásra 

vonatkozik. A javaslat beépítésre került a költségvetési rendelet-tervezetbe. A Gazdasági 

és Városüzemeltetési Bizottság ülésén elhangzott biztonságtechnikai felújításra irányuló 

javaslatot a pályázati felhívásban figyelembe kell venni.  

Annyit előzetesen hozzátennék, hogy ahogy korábban terveztük, egyeztettem a Fidesz-

KDNP Frakcióvezetőjével, sőt az egyik képviselőjével is. A Nyárbúcsúztató rendezvényt 

illetően ezek beépítésre kerültek a költségvetésbe.  

Az előterjesztést megtárgyalta valamennyi bizottság, kérem a bizottsági vélemények 

ismertetését, vagy ha hozzájárultok, a forgatókönyv alapján itt vannak a szavazási 

eredmények, akkor inkább ismertetném.  

A Humán Ügyek Bizottság: a módosító indítvány 1. része - rendelet tervezetet - 3 igen, 4 

nem, a 2. rész 3 igen, 4 nem, ez a határozati javaslat. A módosító indítványt így a Humán 

Ügyek Bizottság nem javasolja elfogadásra. Az eredeti rendelet-tervezetet 4 igen, 3 

tartózkodással, az 1. határozati javaslatot - Rendezvényhelyszín bérleti támogatás - 4 igen 

3 tartózkodással, a 2. határozati javaslatot - Közösségi támogatási keret - pedig 

egyhangúan támogatta.  

A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, amely a módosító indítványt ketté vette: a 

módosító indítvány határozati javaslat 1. része egyhangú, ez volt az 5 millió forintos tétel, 

tehát itt ugye volt idő, egyrészt egy frakcióegyeztetésre, másrészt pedig a közös 
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képviselők véleményének kikérésére. A módosító indítvány határozati javaslatának 2. 

része 4 igen, 5 tartózkodással nem kapta meg a többséget. A módosító indítvánnyal együtt 

a rendelet-tervezet 5 igen, 4 tartózkodás. A Rendezvényhelyszín 6 igen, 3 tartózkodással, 

a Közösségi támogatási keret pedig 6 igen, 3 tartózkodással ment át a Gazdasági és 

Városüzemeltetési Bizottságon.  

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság: a módosító indítvány 1. része egyhangú támogatással 

ment át, ez a társasházi támogatás. A módosító indítvány 2. része - a Közösségi 

költségvetés - pedig 2 igen, 5 nemmel nem kapta meg a többséget. A módosító 

indítvánnyal együtt a rendelet-tervezet 5 igen, 2 tartózkodással, a Rendezvényhelyszín 

bérleti díj támogatás 5 igen, 2 tartózkodással, a Közösségi támogatási keret pedig 5 igen, 

2 tartózkodással kapta meg a többséget.  

A rendelet-tervezethez kapcsolódó könyvvizsgáló jelentést a képviselők rendelkezésére 

bocsátottuk. Köszöntöm körünkben Dr. Printz János könyvvizsgáló urat. Megkérdezem 

van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan? Először a képviselőknek 

adnám meg a szót, aztán majd Nagy Sándor úr kért két percben szót. Darázs Norbert 

képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: A társasházi programhoz fűznék hozzá pár szót. Ezt a módosítást 

olvastuk és az a javaslatom, illetve a frakció megtárgyalta, hogy két külön pontban 

tárgyaljuk. Közös képviselőként látom, hogy milyen problémákkal küzdenek a 

társasházak. A villamosvezeték felújítása egyébként egy nagyon jó program, több 

társasház, illetve lépcsőház már elkezdte, de ezen kívül rengeteg olyan terület van, olyan 

közös terület, ami felújításra szorul, ezért frakciónk úgy gondolja, illetve a Polgármester 

Urat megkértük, hogy ha már itt benne van a társasházi programban, hogy ő készíti ezt a 

pályázati kiírást, esetleg lehetne bővíteni ezeket a területeket.  

Nagyon jó lenne, hogyha nemcsak a villamoshálózatot tudnák ebből felújítani, a 

kaputelefonok, a lépcsőházi bejárati ajtók, villámhárítók, tehát elég sok minden van, ami 

felújításra szorulna. Ez az 5 millió forint elsőre nem hangzik soknak.  

Úgy gondolom, hogy ez elég lenne, hogy elinduljunk egy úton, és esetleg a későbbiekben 

lehetne bővíteni. Régóta nem volt ilyen támogatás a társasházaknak, úgyhogy frakciónk 

úgy gondolja, hogy mindenképpen kéri a képviselő-testület támogatását.  

 
Szabó Miklós polgármester: Én készítem elő majd a pályázati kiírást, természetesen a szakma 

bevonásával. Dr. Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Címzetes Főjegyző 

Asszony, Képviselőtársak, megjelent Vendégek! A költségvetés vitájában egy kicsit 

hosszabb hozzászólást terveztem, kérem a szíves türelmüket.  

A költségvetés főösszege 19,7 milliárd forint, ez kettőmilliárd forinttal magasabb, mint 

tavaly. Jelentős állami, kormányzati, normatív és egyéb támogatás és kormányzati 

döntésen alapuló EU-s támogatás segíti a város működését. Ennek összege 7,1 milliárd 

forint nagyságrendileg. Ez két sarkalatos szám az előterjesztésben. Ugyanakkor 

összességében azt tudom mondani, hogy láttunk már jobbat is, de úgy néz ki, hogy ezzel 

kell főznünk.  

Korábban átadtam Polgármester Úrnak egy tíz pontból álló javaslatcsomagot, melyből a 

mai napra nagy küzdelem árán kettő kerül úgy néz ki támogatásra. Mi ennek is örülünk. 

Ugyanakkor nem támogatták a 20 %-os köztisztviselői béremelési javaslatunkat, ez csak 

annak köszönhetően lesz egy tényleges, értékelhető és szükséges mértékű összeg, mert a 

kormány külön plusz 15 %-os emelést tesz lehetővé a 30.000 lakosnál nagyobb 

települések köztisztviselői részére. Köszönjük a kormánynak és talán ez mutatja azt a 

megbecsülést a köztisztviselői kar felé, amiről mi is folyamatosan beszélünk.  
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Nem támogatták a Közösségi Költségvetés bevezetését. A Polgári Kerekasztal Egyesület 

választási ígérete volt egy 100 millió forintos nagyságrendű összeg, mely a 

választókerületek kiemelt beruházásait, ötleteit támogatná. Lassan a ciklus felénél 

vagyunk, de még mindig várat magára.  

Nem támogatták a Magyar utca fejlesztésének tervezését, holott egy beruházást, 

bármilyen fejlesztést úgy kell végrehajtani, hogy évekkel korábban kell dönteni róla, 

irányokat kell szabni és elindulni benne. A Magyar utca fejlesztése, kitalálása pont ilyen 

projekt lenne.  

Nem támogatták a garázsadó részleges törlését. Sok vita van ekörül, hogy ki lehet-e 

vezetni. Biztos, hogy lehet olyan fokozatot találni, ahol azok, akik saját ház alatt, családi 

házzal, egy helyrajzi számon akár használaton kívüli garázzsal rendelkeznek, 

mentesülhetnek a garázsadó alól. Tudok olyanról, aki le sem tud járni a garázsba, mert a 

70-es, 80-as években olyan garázslejárók épültek, amik a mai alacsonyabb építésű autók 

számára nem használhatóak.  

Nem támogatták az óvári lakosoknak az olcsóbb parkolást, folyamatosan azt 

kommunikálja Polgármester Úr és frakciója, hogy motiválni kell az itt élőket, hogy 

hivatalosan is jelentkezzenek be. A parkolással kapcsolatos javaslat éppen erről szól, meg 

persze a helyi lakosok felé nyújtott gesztus is. Érdemes lenne akár egy Mosonmagyaróvár 

kártya bevezetésén is gondolkodni, amelyhez több kedvezmény is kapcsolható lenne. 

Nem támogatták az ingyenes gyermekétkeztetést. A veszélyhelyzetig alkalmaztuk ezt a 

kedvezményt. Úgy gondolom, hogy vissza tudtunk kerülni abba a költségvetési 

helyzetbe, ahol előtte voltunk, így újra bevezethető lenne.  

Nem támogatták az arányos fejlesztések ötletét a körzetekben. Véleményem szerint 

elvárható lenne, hogy az egyes körzetekben arányosan valósuljanak meg fejlesztések. Ez 

persze nem azt jelenti, hogy fillérre azonos összeg kerüljön elköltésre, mert egy-egy, a 

város életét is jelentősen befolyásoló nagyberuházás ezt boríthatja, de az utak, járdák, 

kisebb felújítások, beruházások tekintetében alkalmazható lenne ez az elv.  

Nem támogatták a temetői utak fejlesztésével kapcsolatos javaslatot. Több, mint 

egymilliárd forint került betervezésre út és járdaépítés, marás, aszfaltozás, körforgalom 

építés címszó alatt, de ebben egy méter temetői út építése sem szerepel a tervek között. 

Jó lenne elindulni egy ilyen rehabilitációs programmal.  

Külön említést érdemel a Cselley-Ház Rieger-gyűjtemény kérdése, ez sem szerepel a 

költségvetésben. Hónapok óta megy az egyeztetés Rieger Tibor Kossuth-díjas 

szobrászművésszel, aki megfelelő feltételek teljesülése esetén teljes életművét átadná a 

városnak. Ez hasonló elvek alapján működhet, mint a Gyurkovich-gyűjtemény, mintegy 

40 évvel ezelőtt. A város vezetésében felmerült, hogy a Civil Házat adjuk át erre a célra. 

Ez elég rossz üzenet lett volna a civil társadalom felé. Ugyanakkor a Cselley-Ház 

fejlesztésére kész tervvel rendelkezik a város, ezt Lenzsér Péter Ybl-díjas építész 

készítette és a múlt értékeinek megőrzése mellett a modern technológia és szemléletmód 

megvalósulása kombinációjával készült el. Ez alapja lehet egy múzeumi negyed 

kialakításának is akár. Véleményem szerint ezt kellene preferálni, ehhez kellene 

kormányzati forrást szerezni. Ennek ígérete talán elegendő garancia lenne a Művész 

Úrnak is, addig pedig ideiglenes megoldást kellene találni. Méltatlan helyzet kezd 

kialakulni a Művész Úrral kapcsolatban.  

Ugyanakkor jelentős összeg kerül betervezésre a Flesch részére, egymilliárd forint körüli 

összegben. Kérdés, hogy ha olyan állapotban van a város költségvetése, hogy lehet bulira 

ennyit fordítani, akkor ne panaszkodjunk a költségvetés nehéz helyzetére. 

Facebookozásra is egész szép summa megy ebben az évben is.  

Plusz támogatás az MKC (ti: Mosonmagyaróvári Kézilabda Club) kézilabda klubnak, 

amivel nem lenne gond, ha az átláthatóság biztosított lenne, de amint hallottuk egyre 

kevésbé az. Az utak, járdák építésére, tervezésére visszatérve egy mondat erejéig 
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megemelem a kalapom, ha a betervezett programot megtudja az Önkormányzat 

valósítani, de még a fele is szép teljesítmény lenne.  

Hozzászólásom elején említett két javaslat, ami támogatásra talált, a panel elektromos 

hálózat fejlesztési program és a Mosoni Polgári Kör által szervezett Nyárbúcsúztató 

rendezvény költségvetési soron történő támogatása. Mi ennek is örülünk, és talán ez arra 

mutat, hogy el tud indulni egy értelmes párbeszéd. Külön szeretném Darázs Norbert 

frakcióvezető úr szerepét kiemelni és megköszönni az együttműködést.  

Még néhány szó a mindig és most várhatóan majd elmondásra kerülő szolidaritási adóról. 

El szokott hangzani, hogy 1,7 milliárd forint. Elhangzik, hogy ez sarc, hogy ez elvonás 

és mi is látjuk, hogy ez valóban jelentős összeg. Ebből a pénzből mi is tudnánk fejleszteni, 

építeni, beruházni. Szóvá tesszük, neheztelünk, nemtetszésünket fejezzük ki. Pedig az 

Európai Unió támogatási rendszere pontosan így működik. A gazdagabb országok 

befizetnek, a kevésbé fejlett régiók támogatást kapnak, ezt hívják szolidaritásnak. Ehhez 

tartozik még, ahogy azt a felszólalásom elején is elmondtam, idén a költségvetésbe 

betervezhető módon 7,1 milliárd forint érkezik különböző jogcímeken a város 

költségvetéséhez az állam részéről. Ehhez vegyük nyugodtan hozzá azokat a vissza nem 

térítendő támogatásokat, amelyeket a helyi vállalatok kapnak a különböző 

fejlesztéseikhez. Ez pedig azt eredményezi, hogy több iparűzési adót fognak befizetni, 

több embernek adnak munkát, intenzívebben tud fejlődni a város. Köszönöm szépen a 

figyelmüket. 

 

Szabó Miklós polgármester: Még mielőtt továbbadom a szót, azért néhány dolgot hadd mondjak 

el. Egy kicsit megdöbbenve láttam, miután személyesen egyeztettem Frakcióvezető Úrral 

bizonyos kérdésekben költségvetést érintően, hogy kiposztolta, hogy a polgármester ezt 

se támogatja, azt se támogatja, amazt se támogatja. Holott azt hittem, hogy itt bizonyos 

dolgokban egyezségre jutottunk.  

Valóban az ingyenes gyermekétkeztetést nem támogatom, és nem is támogattam eddig 

sem, nem vagyok híve ennek a rendszernek. Mindennek van egy ára, egy étkezésnek van 

egy ára, aki azt meg tudja fizetni, az fizesse meg. Aki nem tudja megfizetni, az meg a 

szociális ellátórendszerből kapjon támogatást. De az nem egy követendő út szerintem, 

hogy 30-40 milliós terepjárókkal óvodába, bölcsődébe hordott gyerekek családja 

ingyenesen étkezzen, ők meg tudják fizetni. Egyébként 375 gyerek ingyenesen étkezik a 

rendszerben, aki valóban rászoruló.  

A Magyar utca fejlesztéséről abban egyeztünk meg, hogy amint a következő fordulóba 

jutunk a Mosonmagyaróvári Városvédő Egyesülettel és az ottani vendéglősökkel 

egyeztetés lesz, meg fogjuk hívni Frakcióvezető Urat. Szó se volt arról, hogy én ezt nem 

támogatom, bevonjuk.  

Olcsó parkolás. Azt hiszem elég olcsó a parkolás mindazoknak, akik a parkolási 

övezetben laknak és mosonmagyaróvári állandó bejelentett lakosok. Az elmúlt évben 

12.000 forintot fizettek évente a parkolóbérletre. Ez havi 1.000 Ft, most valamivel 

emelkedett, de nem egy jelentős összeggel. A parkolási díjnak a megléte az nem 

pénzbeszedést céloz, hanem azt, hogy a forgási sebességet növeljük, mert rengeteg autó 

van a városban, szűkek az utcáink, nem tudják hova tenni az autókat. A temetői utak 

fejlesztése az a Városüzemeltető és Fenntartó Kft.-nek az üzleti tervében bent van, hogy 

folyamatosan, ahogy az elmúlt évben is volt.  

A Rieger-gyűjteménynek valóban keressük a helyet és örülünk annak, hogy Rieger Tibor 

felajánlotta. Ennek következtében megnéztük a Civil Házat is, de nem dőlt el a kérdés. 

Tehát senki nem mondta, hogy oda fog költözni a Rieger-gyűjtemény. Nem kell itt 

pánikot kelteni kérem szépen. Körülnézünk, megfontoljuk, egyeztetünk. Az, hogy kész 

tervek vannak, az nem igaz, a Cselley-Háznak a felújítására egy látványtervet készített el 

Lenzsér Péter úr, aki jól ismeri a várost, de ez egy egymilliárd forintos kiadást jelent. Ezt 
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nem tudja a város felvállalni, tehát megpróbálunk más megoldást keresni. Én azt kérném, 

hogy a valóságot próbáljuk meg.  

Ne hergeljük a népet, ezért nem is reagáltam ezekre a felvetésekre. Dr. Frauhammer 

Csaba képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: Ehhez annyi kiegészítést, mielőtt a mondandómba 

belekezdenék, hogy úgy láttam, hogy azok a posztok, azok egy kitétellel voltak, hogy 

egyelőre nem támogatja a Polgármester Úr, tehát a bizakodás, meg a remény az e 

tekintetben megvan. Mosoni képviselőként első körben egy kicsit hazahúznék, bár félve 

teszem ezt, mert a költségvetési koncepció tárgyalásakor a Polgármester Úr félig 

viccesen mondta, hogy biztos sokat néztem „A telhetetlen méhecske” című mesét…. 

 

Szabó Miklós polgármester: És ez igaz volt. 

 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: Igen, az elmúlt időszakban valóban többet, de hát mégiscsak 

a körzeti képviselőnek az a dolga, hogy minél többet a saját körzetében élők 

komfortérzetének a javítása érdekében próbáljon meg elérni. Tegnap azért a bizottsági 

ülésen azt az aggodalmamat tudtuk tisztázni, hogy akkor a költségvetési koncepcióban 

szerepelt a Felsőötház utca és a Duna utca közötti, még le nem aszfaltozott útszakasz 

betervezése. Itt a költségvetési rendelet-tervezet javaslatban nem láttam, de erre kaptam 

megnyugtató választ és bízom benne, hogy valóban akkor ez a dolog is végre útjára lesz 

indítva.  

Azt sajnálom, hogy amit figyelmükbe ajánlottam, hogy ha már az Alsóötház utca, 

Aranyossziget utca környékén járdaépítést tervezünk, akkor a tőle 20 méterre lévő és 

gyalázatos állapotban lévő Vilmosrév utcai járdának nem állunk neki, de amíg élünk, 

remélünk, úgyhogy bízom benne, hogy a következő körben majd azért erre is sor fog 

kerülni. Nekem már az is örömre ad okot gyakorlatilag, hogy az elmúlt évhez képest, 

amikor valóban fejlesztés a körzetben nem valósult meg ilyen tekintetben most azért 

látok arra vonatkozólag több elképzelést is, hogy végre tudunk tovább menni ezen az 

úton.  

Még Iváncsics képviselő úr által elmondottakhoz kapcsolódnék, tehát valóban itt az 

elmúlt hónapokban, hetekben azért több alkalommal volt szó erről a szolidaritási 

adóelvonásról. Nem akarom megismételni azt, amit a Frakcióvezető Úr elmondott. Azt 

gondolom ezek „ülnek”. Csak, hogy néhány konkrét példát hozzunk, hogy tényleg a 

mérleg másik nyelvét is nézzük meg, tehát, hogy azért az állam milyen támogatásokat 

és beruházásokat végzett a városban az elmúlt időszakban, amelyekből gyakorlatilag 

mind az jön le, hogy több iparűzési adóbevétele lesz a városnak.  

Hogyha konkrét példákat akarunk mondani, megemlíthetjük a déli elkerülő utat, az ipari 

park feltárását ez tette lehetővé három körforgalommal, egy vasúti felüljáróval. Ez nettó 

4.669 millió forint volt állami támogatásban, és ennek már meg is van a hozadéka, a 

Panattoni logisztikai központ ugye, hogy gyakorlatilag már az 1. ütem építkezését már 

szemmel láthatólag is egy kiemelt állapotba hozta. Megemlíthetjük a Nolato Kft.-t is. 

2025 szeptemberében ott átadásra került egy korábbi fejlesztés, ehhez 1,4 milliárd forint 

állami támogatás járult és a napokban került bejelentésre egy újabb 28 milliárd forintos 

beruházás, amihez 4 milliárd forint állami támogatás járul.  

De az elmúlt hetekben hasonló bejelentésre került sor a Motherson cégcsoport részéről 

is, ahol ugyan négy telephelyre vonatkozólag jelentettek be egy jelentős, ott is közel 40 

milliárd forintos beruházást 9 milliárd forint állami támogatás mellett. Nyilván abból is 

a mosonmagyaróvári telepre is jócskán fog jutni, és nyugodtan idehozhatjuk akár a 

Kravtex Kühne csoportot is. Az állam az elmúlt években 869 busznak a vásárlására 

szerződött le a céggel, ha jól tudom, ebben az évben és a jövő évben 300-300 busz 
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legyártására és átvételére kerül sor az állam részéről, tehát azért ezek a lépések az állam 

részéről is mind azt mutatják, hogy itt egyrészt munkahelyeket teremtünk, másrészt 

ugye abból, hogy ezek a cégek fejlesztenek, bevételt szereznek, abból a mi 

adóbevételünk is hál' istennek nőni tud és legyen is így.  

Ezek mellett, ami már nem az iparűzési adót emeli vagy közvetetten ugyan, de azt se 

felejtsük el, hogy az állam például a Piarista Gimnázium épületére is 965 millió forint 

állami támogatást biztosított, és most már láthatjuk, hogy micsoda szép környezetben 

tudják a tanulmányaikat folytatni ezek a diákok is.  

Valóban én sem örülök annak, hogy ha elvonások vannak, csak azért tényleg az a tiszta 

és a jó, hogy ha a másik oldalát is nézzük ennek a történetnek. Ettől függetlenül azt 

mondom, hogy ez a város hála istennek továbbra is jó helyzetben van, és legyen is így, 

és mindig inkább a befizetői oldalán legyünk ennek a szolidaritási adónak, semmint, 

hogy gyakorlatilag egyszer majd ne adj isten túloldalra mennénk. Hál’ istennek erre még 

a kis körömpiszoknyira sem mutat semmi sem, maradjunk így és fejlődjön, prosperáljon 

tovább ez a város, ez mindannyiunk közös érdeke. 

 

Szabó Miklós polgármester: Ez pontosan így van. Én eddig még egy szót sem említettem a 

szolidaritási elvonásról egyébként, mert abból kell főznünk, ami van. Sajnos ezt el 

fogják vinni. A Nolato és a Motherson kapcsán pedig hadd mondjam, hogy azért azt 

már régen elköltötték. Meg már egy éve termelnek benne, amit most átadtak.  

Ez egy kicsit ilyen kommunikációs trükk. Az, hogy munkahelyteremtés itt 

Mosonmagyaróváron, gyakorlatilag, aki akar, talál magának munkát, sőt hát ebből 

fakadóan, hogy munkaerő vándorlás van az ország másik részéből, vagy határainkon 

túlról, ebből fakadóan vannak azért nekünk problémáink, de örülünk annak, hogy nem 

akkumulátorgyár települ ide. Van egy ilyen képviselő-testületi határozat, hogy 

semmiféle környezetszennyező beruházást nem kíván Mosonmagyaróvár a 

közigazgatási területén fogadni.  

Ehhez tartjuk is magunkat, hiszen itt ülünk egy óriási kincsen, a vízbázison, ami egy 

hihetetlen nagy érték. Balázs Endre alpolgármester úrnak adom meg a szót. 

 

Balázs Endre alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Öt pontban szeretnék reagálni az 

elhangzottakra, viszonylag röviden, mert a hóesés miatt még jó esélyünk van 

mindannyiunknak hazatérni és hógolyózni egyet a családdal, úgyhogy ehhez fogom 

tartani magam, de néhány dolog mellett nem lehet elmenni szó nélkül.  

Közösségi költségvetés: ez az egyik legfontosabb programpontunk volt, az egyik kedvenc 

programpontunk. Nem mondtuk azt, hogy a ciklus elején már meg tudjuk csinálni. Ezek 

a programpontok az egész ciklusra vonatkoznak, de tényleg örülünk neki, hogy most már 

Önök is tudják támogatni, hiszen az előző képviselő-testületben Vida István akkori 

képviselő ezt felvetette, és akkor még nem nyerte el a kormányzó többségnek a 

szimpátiáját. Most már ez változott, úgyhogy számítunk majd Önökre is a kidolgozásban 

természetesen.  

A körzetekben elköltött forrásokról: mi azt gondoljuk, és amikor járunk a városban, akkor 

nem azt nézzük, hogy melyik választókörzetben járunk éppen, hanem azt nézzük, hogy 

az utak, járdák, milyen állapotban vannak, és amikor erről kell döntést hozni, akkor főleg 

ez a szempont és nem választókörzetek alapján gondolkodunk, ez egy város, egy 

közösség. Nyilvánvalóan, hogyha látjuk azt, hogy egy út rossz állapotban van, az 

prioritást fog élvezni. Egyébként pont az útfejlesztésekre elköltött legtöbb forrás az Ipar-

telepen volt, ahol Fidesz-KDNP, Fidesz-KDNP-s képviselő nyert 2024-ben. Ugye a 

Huszár Gál utca is megújult, a Kiskapu utca is megújult, úgyhogy láthatja Képviselő Úr 

is, hogy ezt abszolút nem vesszük figyelembe. Mi mindenkiért szeretnénk dolgozni és 

továbbiakban is ehhez tartjuk magunkat.  
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Gyermekétkeztetés: egyetértek Polgármester Úrral. 2395 gyerekből jelenleg 757 gyerek 

teljes támogatást kap, tehát abszolút ingyenes az étkeztetés számukra. Ez jövedelem- 

nyilatkozat alapján történik, tehát még jövedelemigazolást sem kell gyakorlatilag 

felmutatni, elég bemondani azt, hogy szükség van a segítségre, és akkor a segítség 

érkezik. További 451 gyerek egyébként a 2395-ből pedig 50 százalékos támogatást kap, 

úgyhogy továbbra is azt mondhatjuk, hogy akinek szüksége van támogatásra, az meg 

fogja kapni, eddig is megkapta egyébként. Teljes ingyenességre nincsen szükség, én a 

saját példámból is tudom, hogy - bölcsődés kisfiam van - sokat betegek a gyerekek, 

olyankor persze mi is. De hogy sokat betegek a gyerekek és ilyenkor ugye be kell 

jelenteni, hogy nem érkezik a bölcsődébe, óvodába a gyerek. Nyilván sokkal kevesebb 

étel kerül így kidobásra, mint hogyha mindenkinek ingyenes lenne. És igenis, aki ki tudja 

fizetni, - ez egyébként egy nem nagy összeg, tehát Mosonmagyaróváron összességében 

olcsó az étkeztetés - aki ezt ki tudja fizetni, az szerintünk fizesse is ki.  

Eközben nem tudok elmenni szó nélkül amellett, hogy rekordelvonásokat kell fizetnünk. 

Ez 2,3 milliárd forintot jelent ebben az évben, a mi első két évünkben kettőmilliárd 

forinttal több elvonást fogunk kifizetni, mint az Önök vezetése alatt a város az utolsó két 

évben. Az évi egymilliárd forint. Tehát nem mehetünk el szó nélkül. És eközben egészen 

elképesztőnek tartom egyébként, hogy egy nem létező, - itt a sürgősségi indítványra 

gondolok - nem valódi, kamu dokumentumot hoznak be ide a testület elé megtárgyalásra 

úgy, hogy a bíróság egyébként kimondta, igaz, nem jogerős, de kimondta most már két 

ízben, hogy nem valódi a program és a sürgősségi indítványban szerepelt, hogy ettől a 

dokumentumtól meg kell védeni a várost. Az elvonásoktól nem kell megvédeni a várost? 

Egy nem létező kamu dokumentumtól meg kell védeni a várost? Mikor fognak felszólalni 

az elvonások ellen? Mikor fogják azt mondani, nem helyes, hogy 2,3 milliárd forintot 

elvesznek a várostól? Ezt még Önöktől nem hallottam. Közben bejönnek egy 

dokumentummal, hogy ettől kell megmenteni a várost. Egy nem létező, 600 oldalas 

kamutól.  

Mi inkább a valódi problémákkal foglalkozunk és valódi megoldásokat találunk rá. Ezt 

az elvonást ki fogjuk fizetni nyilvánvalóan, bár bízunk abban, hogy majd egy új kormány 

áprilistól ezen változtatni fog. Itt az első utalás már megtörtént, az 200 millió forint volt, 

további 2,1 milliárd forintot kell majd kifizetnünk.  

Azt is tegyük rendbe, hogy ezek az állami támogatások, ami mindig elhangzik, hogy ez 

mire fordítódik. Ez nem szabadon elköltött pénz, amit elkölthetünk. Ez nem egy olyan 

támogatás, amivel gazdálkodhatunk, és az iparűzési adó pedig egy ilyen lenne.  

Én úgy érzem, és a vállalkozók is úgy érzik, hogy bünteti a kormány a várost, az a Fidesz-

KDNP-s kormány, aminek a színeiben Önök is politizálnak. Büntetés, minél jobban 

teljesít egy város, annál több adót vonnak el tőle, úgyhogy bízunk benne, hogy ez változni 

fog.  

 

Szabó Miklós polgármester: Szabados Tamás képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Szabados Tamás képviselő: Még reflektálva itt Alpolgármester Úr szavaira, a szó, amit keres 

Alpolgármester Úr a kormány irányába az a köszönömé. Kicsit még az elmúlt évre 

visszatekintve az ötös, bocsánat a hatos választókerülettel kapcsolatban a Csaba utca 

járdafelújítása történt meg, ennek technikai feltételeinek a kidolgozása még az előző 

testület alapján történt kidolgozásra.  

Sajnálattal és meglepődve tapasztaltam, hogy idei évben nincsen betervezve út vagy 

járdafelújítás a hatos körzetben. Régóta ott élő, összetartó közösség jellemzi a polgári 

belvárost. Ugyancsak reflektálnék a korábbi hozzászólásomra, „Szövetségben a 

városért”, Szót értünk egymással” volt a hangzatos kampányszöveg, úgyhogy itt is 
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tolmácsolnám a hatos körzetben élők meglátásait, hogy Polgármester Úr tartsa be ezeket 

az ígéreteit.  

 

Szabó Miklós polgármester: Ne egy év után próbáljanak meg itt mindent megoldani, amit 

megoldhattak volna 14 év alatt. De én ezzel már nem akarok foglalkozni, hogy ki, mikor, 

mit csinált meg, ki, mikor indult el mikor nem. Hát ezt mondhattam volna 2010 után 

folyamatosan, hogy hát az az én időmben indult el a Moson belváros rehabilitációja, a 

Futura, a szennyvíztisztító és így tovább. 

Soha nem mondtam, mert mindig így történnek a fejlesztések. Elindul, tervezés, esetleg 

pályázat, nyerés, közbeszerzés, kivitelezés. Van, amelyik három év múlva fog 

megvalósulni. Hagyjuk már ezt a gyerekes dumát, hogy ki indította el, ki nem. 

Megköszöntem minden egyes beruházásnál az átadásnál az előző városvezetésnek, most 

már lépjünk ezen túl, megkérem.  

És nem. Komplexen kell nézni, ez egy város, Mosonmagyaróvár. Ez nem a hatos körzet, 

meg a nyolcas körzet meg a kettes körzet. Volt ott fejlesztés, a másik körzetben az előző 

évben nem volt. Komplexen kell nézni, melyik járda a legrosszabb, melyiket használják 

legtöbben, ott induljunk el először, és a lehetőségeink végesek. Ezért kérjük be a 

képviselőktől és ezeket próbáljuk rangsorolni, de nem tudjuk patikamérlegre tenni, hogy 

melyik körzetbe. Most ebbe a körzetbe itt 10 millióért fejlesszünk, ott abba a körzetbe is 

10 millióért fejlesszünk, hát ezt egységesen kell nézni. Nem lehet szétdarabolni, ide 

teszek két padot, meg oda hármat, oda meg egyet se mert az a mit tudom én kinek a 

körzete, hát nekem nem ez a szemléletem.  

Darázs Norbert képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: Annyit még hozzáfűznék itt akár a garázsadókhoz, hogy valószínű 

abban abszolút igaza van a képviselőtársamnak, az adó, mint olyan senkinek se jó, nyilván 

teher. Az lenne a legjobb, ha nem kellene adót fizetni. Akár a városközpontban is rengeteg 

garázs van, de én úgy gondolom, hogy az Önkormányzat az adókból tud gazdálkodni, az 

egy bevételi forrás. Sajnos még nincs egy olajkút vagy pénztermő fa az udvarban, hogy 

arról tudjunk szüretelni, illetve a bevételünket felturbózni.  

Viszont azt örömmel látom, hogy belekerült egyébként, - ha már ugye mindenki a körzetét 

próbálja előrevinni, és nyilván a lakosok azért szavazták be - a Flesch 1-13. körüli 

járdafelújításnak a tervezése, ugye ezt is adóból fogjuk megcsinálni, a Károly utca 68-82. 

mögötti rész felújításának a tervezése. Ott már ugye elég régóta várják és nagyon, a 

parkolók elég rossz állapotban vannak, illetve nagyon sok helyen a lépcsőházakba 

befolyik a víz. Ezt már évek óta, mint közös képviselők is kérjük az ott élők érdekében, 

valamint a Flesch 4-8. körüli közvilágításnak a tervezése is elindult. Egy ideje ott már 

nem működik, ezt többször kértük a Városüzemeltetőtől (ti. Városüzemeltető és Fenntartó 

Kft.), de ott egy nagyobb probléma van, ezt komolyabban fel kell tárni.  

Valamint nagyon örülök, hogy a költségvetésbe végre bekerült, hogy itt az elmúlt 

üléseken már többször beszéltünk róla, hogy a közbiztonság, illetve a lakók biztonsága 

mindenkinek fontosabb, és hogy kicsit biztonságban érezzek magukat a társasházi 

lépcsőházak kamerarendszerének támogatása is elindult. Erre az Önkormányzat kiír egy 

pályázatot 50 %-os támogatással. Ezt reméljük, hogy arra elég lesz, hogy ezzel is elindul 

egy folyamat és kicsit a közbiztonságot, a lakók biztonságát tudjuk garantálni, illetve a 

komfortérzetet növelni. Ez első körben ötmillió forinttal, nyilván ebben dolgozom, ahogy 

számolgattam azért ez egy 25-30 lépcsőháznak a kamerázására elég lesz, amennyiben 

ugye ezt a tulajdonosok szeretnék, és ha ez ugyanígy minden évben reméljük, hogy 

belekerül a költségvetési sorra, akkor előbb utóbb azért végig érnénk a társasházaknak a 

lépcsőházain, és remélhetőleg, hogy a betörések, illetve a raktárak feltörése is javulna. 
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Szabó Miklós polgármester: Dr. Frauhammer Csaba képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Frauhammer Csaba képviselő: Egy kicsit a vérnyomásáért aggódok, tessen rá vigyázni, mert 

ebben az életkorban már azért nem feltétlenül jó így fölhúzni magát. A Képviselő Úr az 

csak a saját választóinak a bizalmából ül itt és azért próbál harcolni, mint ahogy 

mindannyian. Tehát ez a feladata, ezért nem kell felhúznia magát.  

A másik, amiért még szót kértem, ami mellett meg én nem tudok elmenni szó nélkül, 

Polgármester Úr azzal kezdte az ülést, hogy nem szeretné, hogy ide az országos politikai 

kampány beszivárogjon. Helyes, én sem szeretném, ezzel egyetértek, csak akkor az 

alpolgármesternek is szíveskedjék ezt jelezni és visszafogni, mert olyan szép veretes 

kortesbeszédet mondott most itt el, hogy várja az új kormányt meg az egyebeket.  

Csak akkor ez nem idevaló, hogyha a Polgármester Úr ehhez tartja magát, akkor legyen 

szíves fékezni az alpolgármestert is. 

 

Szabó Miklós polgármester: Köszönöm szépen, nyugodt vagyok. Kránitz László képviselő 

úrnak adom meg a szót. 

 

Kránitz László képviselő: Ebben a témában nem kívántam hozzászólni, csak itt hallom, hogy 

reális problémák, valódi problémák, Ipartelep utak és stb. látom a költségvetésbe jelentős 

összeg van betervezve. Én csak azt szeretném kérdezni, mi akadályozza meg a várost 

abban, hogy a Fertősoron a Főkapunál, a térdig érő, három hete ott lévő lyuknak a 

betömése mikor fog elkészülni?  

Tehát ezek a reális problémák, erről kellene beszélni. Három hete ott tátong egy luk, ami 

nincs betömve. 

 

Szabó Miklós polgármester: Kátyúzásról beszélünk? 

 

Kránitz László képviselő: Igen, erről kellene beszélni. Itt van egymilliárd forint betervezve 

utakra stb. Három hete a kamionok, buszok, mindenki kerülgeti pont az úton, középen 

lévő, térdig érő kátyút, erről kellene beszélni. 

 

Szabó Miklós polgármester: Képviselő Úr Ön is tudja, hogy kátyúzásra nem szokott a 

költségvetésben félretéve lenni pénz… 

 

Kránitz László képviselő: Akkor gyűjtünk majd, indítsunk gyűjtést. 

 

Szabó Miklós polgármester: Ez a Városüzemeltető és Fenntartó Kft.-nek az üzleti tervében 

szerepel, ők megvárják azokat az időjárási viszonyokat, hogy normálisan meg tudják 

csinálni. Annak semmi értelme, hogy betömik a lukat aztán két hét múlva kijön belőle. 

Higgye el, meg fog történni. 

 

Kránitz László képviselő: Jobb helyen így csinálják, tehát tudjuk, hogy nincs meleg aszfalt jelen 

pillanatban, be lehet tömni hideggel is ideiglenesen. Ha három nap múlva kijön, akkor 

újra tömik. Ez külföldön, vagy valahol, ez bevett gyakorlat, nem kell megvárni azt, hogy 

kitavaszodjon azért, hogy be lehessen tömni egy lukat, de ez csak az én véleményem. 

 

Szabó Miklós polgármester: Én nem értek az útépítéshez meg a kátyúzáshoz, de megbízom a 

szakemberek ítélőképességében.  

Szabados Tamás képviselő úrnak adom meg a szót. 
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Szabados Tamás képviselő: Még a Polgármester Úrnak válaszolva ugye a hatos körzetben élők 

jóvoltából ülhetek itt, tehát én csak a munkámat végzem…. 

 

Szabó Miklós polgármester: Nincs ezzel semmi baj Tamás. 

 

Szabados Tamás képviselő: És még, amit tegnap is beszéltünk a Pénzügyi Bizottsági (ti. 

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság) ülésen, hogy tavaly, meg az előző években azért volt a 

városfejlesztés (ti: Városfejlesztési és Fenntartási Osztály) részéről egy ilyen kérvény a 

képviselők felé, valahol december környékén mindig ki volt küldve, mindenki 

összeírhatta a dolgait, mivel szeretne foglalkozni, mit szeretne, hogyha bekerülne a 

költségvetésbe. Hát idén ez is sajnos elmaradt, ilyen fajta csatornánk se volt, ahol ezeket 

tudtuk volna kommunikálni.  

 

Szabó Miklós polgármester: Azt a kívánságlistát se tudtuk teljesíteni, ami a korábban 

bekérteken…, de nyilvánvalóan én annak örülnék, ha egy év alatt itt ki tudnánk minden 

igényt elégíteni és akkor a következő évre megint lehetne egy ilyen kívánságlista.  

Dr. Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót, és aztán lezárnám a vitát a 

képviselők részéről. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Csak egy rövid reakció és én is nyugtatnám Polgármester Urat, 

mert nincs értelme itt ennyire felhúzni senkinek se magát, mi is fel tudnánk jó néhány 

dolgon húzni magunkat. Mindenesetre az, hogy mi a hergelés, vagy mi nem hergelés, az 

megközelítés kérdése, mert ezt nem hergelésnek gondolnám, amikor számonkérünk, vagy 

kérünk dolgokat, és hogy egyelőre nem támogatja a Polgármester Úr, hanem ezt 

nyomásgyakorlásnak fognám fel.  

Mi ezt így próbáljuk meg, hogy a mi javaslataink bekerüljenek és lám-lám, kettő be tudott 

kerülni azért, mert nem hagytuk magunkat, és azért, mert egyeztetések során elértünk 

odáig, hogy elérte az ingerküszöbüket. A hergelés az szerintem inkább az, amit mondjuk 

Polgármester Úr csinált, hogy kiállt az FVS-sel, a Fenntartható Városfejlesztési 

Stratégiával kapcsolatban és lenyilatkozza, hogy abban már pedig aztán kormányzati 

pénz nincsen semmi, hanem csak EU-s pénz, úgyhogy itt mindenki figyeljen erre és 

öntsünk tiszta vizet a pohárba. Az szerintem hergelés, de zárjuk le ezt a dolgot, szerintem 

Polgármester Úr is, én is, illetve szerintem mindenki, aki itt ül az azt szeretné, hogyha a 

városnak jobb lenne… 

 

Szabó Miklós polgármester: Így van. 

 

 Dr. Iváncsics János képviselő: És a jó szándékot feltételezzük, hogy mindenki a saját 

szemszögéből látja, mert, ha innen nézem a Zsuzsát, akkor szemből látom, ha onnan, 

akkor a profilját, lehet, hogy úgy egész mást mutat, mint szemből. Tehát mindenki a saját 

szemszögéből tekint a városra. Más problémákat, más megoldandó feladatokat lát és erről 

szól az egész történet, ebben kell megegyeznünk, ebben kell egyeztetnünk, ebben kell 

előre haladnunk.  

Amire én visszaemlékszem így a politikus - idézőjelbe téve, mert azért nem tartom 

egészen annak magamat - pályafutásom során, hogy mindig ment előre a város, pontosan 

az ilyen megegyezések, kompromisszumok, javaslatok, egyeztetések által.  

 

Szabó Miklós polgármester: Jó, képviselői részről lezárnám a vitát.  

Nagy Sándor úrnak adom meg a szót, kettő perc áll rendelkezésre Sándor. 
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Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke: Reggel írtam egy e-mailt a 

Polgármester Úrnak a hozzászólási igényemet ugye bejelentve, aztán én írtam két oldalt, 

majd megjött a válasz, hogy összesen két perc áll rendelkezésre… 

 

Szabó Miklós polgármester: Az SZMSZ (ti: Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének 33/2019. (XI. 22.) önkormányzati rendelete Mosonmagyaróvár 

Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról) ezt teszi lehetővé 

igen. 

 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke: Elkezdtem húzni, húzni, húzni, 

húzni, és még mindig sok volt a mondandóm.  

 

Szabó Miklós polgármester: De mondjad Sándor mert…. 

 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke: Arra jutottam, hogy akinek nincs 

mondandója, annak a két perc is nagyon sok. Akinek van mondandója, annak a két perc 

nagyon kevés. Ezért most fordítanék én a menetrenden. Először elmondanám a 

javaslatomat és utána, amíg az idő engedi, addig indokolnám. Tehát én azt javasolnám, 

emeljük fokozatosan egymilliárd forintra a városi civil közösségek támogatását. A város 

nemcsak beton és acél, hanem az itt élő polgárok közössége.  

Véleményem szerint Mosonmagyaróvár éves költségvetési bevételnövekménye elbírja, 

hogy öt éven keresztül minden évben százmillió forinttal emelje az Önkormányzat a civil 

támogatásokhoz. Ehhez nem kell más, mint politikai akarat, vízió, hosszú távú 

gondolkodás, például egy közösségi koncepció, amelyben erről lehetne beszélni. 

Indoklás. A helyi civil szervezetek nagyon fontos szerepet töltenek be Mosonmagyaróvár 

élhetőbbé tételében. A civil társadalom tagjai olyan kezdeményezések részesei, 

amelyekkel hozzájárulnak egy-egy társadalmi probléma kezeléséhez, megoldásához. A 

költségvetés ebben az évben az elmúlt évihez képest 5,5 %-al fordít többet civil 

támogatásokra. Összesen 527 millió forintot. Ezt nagyon szépen köszönöm.  

Ugyanakkor belső aránytalanságra hívom fel a figyelmet. Miközben a város 

közművelődési támogatására 13.600.000 forintot szán, addig sporttámogatásra 

357.450.000 forintot. A közművelődési támogatás a sporttámogatásnak 3,8 %-a, én ezt a 

kulturális szervezetek szempontjából rendkívül aránytalannak, méltánytalannak tartom. 

 

Szabó Miklós polgármester: Sándor lejárt az idő. Köszönjük szépen. 

 

Nagy Sándor Mosonmagyaróvári Kulturális Egyesület elnöke: Köszönöm szépen, a civil 

médiában megírom majd a folytatást. 

 

 Szabó Miklós polgármester: Rendben. Köszönjük szépen. Módosító indítványt a megfelelő, 

arra hivatott képviselők, illetve frakciók megfelelő időben, megfelelő módon nyújthatnak 

be. Köszönjük a véleményt, de nyilván erről nem tudunk szavazni.  

Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, szavazás következik. Először a módosító 

indítvány első pontjáról, a társasházi programról szavazunk. (13 igen szavazat, egyhangú)  

 

Ezt követően a módosító indítvány második pontját bocsátom szavazásra, a Közösségi 

Költségvetést. Tehát nem keret, hanem Közösségi Költségvetés, az a tízszer tízmillió 

forint, aminek nincs is meg a fedezete a költségvetésben, erről fogunk dönteni. Ezt nem 

most fogjuk bevezetni. Erről szavazunk. 
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A Képviselő-testület 6 nem szavazattal, 4 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett a 

sürgősségi indítvány második pontját nem támogatta.  

 

Ezt követően négy döntést, egy rendeletet és három határozatot hoz a testület, külön 

szavazunk. A bizottsági ülések utáni javaslattal átdolgozott rendelet elfogadásához 

minősített többség, a határozatok elfogadásához egyszerű többség szükséges.  

 

Elsőként a 2026. évi költségvetési rendelet-tervezet bocsátom szavazásra, ebbe bele van 

dolgozva az 5 millió forint. 

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett (minősített többséggel) az alábbi 

rendeletet alkotta: 

 

1/2026. (II.20.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2026. 

évi költségvetéséről szóló rendeletét megalkotta. 

 

 

Szabó Miklós polgármester: Második döntés, ez egy határozat a Rendezvényhelyszín bérletéhez 

kapcsolódó támogatási keret felhasználására vonatkozó szabályok megalkotása, 

meghatározása. Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

5/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Rendezvényhelyszín 

bérletéhez kapcsolódó támogatási keret” felhasználására vonatkozóan a következő 

szabályokat határozza meg: 

 

Rendezvényhelyszín bérletéhez kapcsolódó támogatási keret 

a) rendelkezésre álló keretösszeg: br. 5.000.000 Ft. 

b) a támogatás célja:  

A P-Art Rendezvényház bérleti díjához kapcsolódó támogatás.  

c) megvalósítási időszak záró időpontja: 2026. december 31. 

d) támogatási igény benyújtására jogosultak köre:  

az Önkormányzat tulajdonában lévő P-Art Rendezvényház bérleti díjához 

kapcsolódó támogatási kérelem benyújtására, bármely olyan átlátható szervezet, 

amely a támogatás céljának megfelel; 

e) a támogatási igény benyújtása:  

elsősorban elektronikus úton a tamogatas@mosonmagyarovar.hu e-mail címre 

nyújtható be, másodsorban papír alapon a Mosonmagyaróvári Polgármesteri 

Hivatal Önkormányzati Osztályára. 

f) a támogatás mértéke: 

az árajánlatban szereplő bérleti díj összegének maximum 50%-a. 

g) a támogatási kérelem kötelező tartalma: támogatást igénylő szerv alap adatai 

(név, cím, adószám, számlaszám, képviselőjének neve), a támogatás célja, ideje, 

a támogatási igény összege – az előfinanszírozási igény megjelölésével, a 

támogatási célhoz kapcsolódó a támogatást igénylő által biztosított önerő, 

támogatás folyósításához kapcsolódó számlavezető pénzintézet és bankszámla 
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szám megjelölése, valamint az Önkormányzat tulajdonában lévő 

ingatlan/helység bérletéhez kapcsolódó ajánlatának csatolása. 

h) a támogatási kérelmek benyújtása: 2026. március 1-től szeptember 30-ig. 

i) a támogatási kérelmekről a polgármester dönt, legkésőbb 2026. október 31-ig. 

j) támogatásban nem részesülhet az a pályázó, aki korábban kapott támogatással 

kapcsolatban elszámolási kötelezettségének maradéktalanul nem tett eleget. 

k) nem támogatható olyan pályázat, mely olyan cél megvalósítására került 

benyújtásra, amely 2026. évben már Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 

által egyéb támogatásban részesült, kivéve a részbeni támogatás esetét. 

l) a pályázó köteles elszámolni a nyújtott támogatásról annak felhasználását követő 

30 napon belül a támogatási szerződésben rögzítettek szerint. Az elszámolást 

követően a polgármester negyedévente tájékoztatást ad a Képviselő-testületnek 

a felhasznált támogatásokról. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. december 31. 

 

Szabó Miklós polgármester: A hármas számú döntés szintén határozat, a Közösségi támogatási 

keret felhasználására vonatkozó szabályok meghatározása. Ez a kilencmilliós keret, tehát 

ami tavaly is volt. Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

6/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Közösségi támogatási 

keret” felhasználására vonatkozóan a következő szabályokat határozza meg:  

 

Közösségi keret 

a) rendelkezésre álló keretösszeg: 9 millió Ft.  

b) a támogatás célja: 

A keret célja elsősorban a kis forrásigényű programok, rendezvények 

támogatása, melyek szervesen kapcsolódnak Mosonmagyaróvár város életéhez, 

illetve a városban működő intézmények támogatásához. 

Támogatási cél továbbá az egyéb kiemelt támogatások külön soron nem, vagy 

csak részben támogatott, de a város érdekeit szolgáló rendezvények, programok, 

az Önkormányzattal együttműködő szervezetek (szervek) működésének, 

programjainak támogatása.  

Ugyancsak megfelelnek a támogatási célnak azon előre nem látható események, 

melyek emelik a város imázsát, valamint azon országos rendezvények, 

bajnokságok és programok, melyek városi kötődésűek 

c) támogatási igény benyújtására jogosultak köre:  

bármely, átlátható szervezetnek minősülő olyan szervezet, amely a támogatás 

céljának megfelel. 

d) a támogatás igény benyújtása:  

elsősorban elektronikus úton a tamogatas@mosonmagyarovar.hu e-mail címre 

nyújtható be, másodsorban papír alapon a Mosonmagyaróvári Polgármesteri 

Hivatal Önkormányzati Osztályára. 

e) a támogatás mértéke: a megvalósítás költségének maximum 70%-a. A 

támogatott részéről 30% önerő biztosítandó, amely önerő részét nem képezheti 

a polgármesteri/alpolgármesteri keretből, az önkormányzati keret terhére, 
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valamint a külön soron nyújtott támogatás. Önerőként kizárólag saját bevétel, 

más pályázati támogatás, pénzadomány számolható el. 

f) a támogatási kérelem kötelező tartalma:  

támogatást igénylő szerv alap adatai (név, cím, adószám, számlaszám, 

képviselőjének neve), a támogatás célja, ideje, a támogatás összege, a támogatási 

célhoz kapcsolódó a támogatást igénylő által biztosított önerő, támogatás 

folyósításához kapcsolódó számlavezető pénzintézet és bankszámla szám 

megjelölése. 

g) a támogatási kérelmek benyújtása:  

2026. március 1-től november 30-ig, illetve a keret kimerüléséig. 

h) a támogatási kérelem elbírálása:  

a támogatási kérelmek, valamint a támogatások elszámolásának elbírálása 

folyamatosan történik a Humán Ügyek Bizottság soron következő ülésén. A 

támogatási kérelmet az adott ülést megelőzően legalább 3 munkanappal 

szükséges benyújtani, ennek hiányában csak az azt követő bizottsági ülésen kerül 

tárgyalásra. 

i) a bizottság csak a támogatási keret feltételeinek megfelelő kérelmeket tárgyalja. 

A hiányosan benyújtott, illetve a támogatási keret feltételeinek valamely 

szempontból nem megfelelő kérelmek esetében a kérelmezőnek a hiánypótlási 

felhívás kézhezvételét követően 15 munkanap áll rendelkezésére a hiánypótlás 

teljesítésére. 

j) támogatásban nem részesülhet az a pályázó, aki korábban kapott támogatással 

kapcsolatban elszámolási kötelezettségének maradéktalanul nem tett eleget. 

k) nem támogatható olyan pályázat, amely 2026. évben már Mosonmagyaróvár 

Város Önkormányzata által egyéb támogatásban részesült, kivéve a részbeni 

támogatás esetét.  

l) egy szervezet évente legfeljebb két alkalommal támogatható. 

m) a nyújtott támogatásról, annak felhasználását követő 30 napon belül a pályázó 

köteles elszámolni, de legkésőbb 2027. január 31-ig. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

Szabó Miklós polgármester: A négyes számú döntés is egy határozat, társasházak közös 

használatú helyiségeiben biztonságtechnikai felújítással létrehozandó pályázati alap 

biztosítása. Ez az ötmillió forintos tétel. Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

7/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1.) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a 2026. évi 

költségvetési rendelet módosítását a társasházak közös használatú helyiségeiben 

biztonságtechnikai felújításra létrehozandó, 5.000.000 Ft keretösszegű, 25%-os 

támogatási intenzitású pályázati alap biztosítása érdekében az általános tartalék terhére.  

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázati kiírást 30 napon belül 

készítse elő, különös tekintettel: 

 

• a tűzvédelmi és érintésvédelmi megfelelőség igazolására, 

• a műszaki szükségesség szakértői alátámasztására, 
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• valamint a támogatás felhasználásának utólagos ellenőrzésére. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester  

Határidő: 1. pont esetében azonnal 

       2. pont esetében 30 nap  

 

 

5. NAPIRENDI PONT 

A szociális szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, 

valamint a térítési díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással érkezett. 

Köszöntöm a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény és a Család- és Gyermekjóléti 

Központ, valamint a Mosonmagyaróvár Egyesített Bölcsődék Intézményének 

képviselőit.  

Megkérdezem, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? Minősített 

többség szükséges a rendelet elfogadásához. Szavazásra bocsátom az előterjesztést.  

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

2/2026. (II.20.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális 

szolgáltatásokról, a gyermekjóléti alapellátásokról, a gyermekétkeztetésről, valamint a 

térítési díjakról szóló 31/2023. (X.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendeletét megalkotta. 

 

 

6. NAPIRENDI PONT 

Az önkormányzati képviselők, valamint a polgármester, alpolgármester részére 

meghatározott keretek felosztásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Az előterjesztést előzetesen megtárgyalta a Humán Ügyek 

Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság. Kérem a bizottsági vélemények 

ismertetését.  

 

Ábrahám Tivadar képviselő: A Humán Ügyek Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az 

előterjesztést. 

 

Staár Katalin képviselő: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással 

elfogadásra javasolta. 

 

Szabó Miklós polgármester: Staár Katalin képviselő asszonynak adom meg a szót. 

 

Staár Katalin képviselő: Örülünk a javaslatnak, hogy valamennyi önkormányzati képviselő 

részére biztosított legyen a támogatási keretösszeg, azonban kicsit üröm is van ebben a 

javaslatban, mert az eddigi 1,5 millió forint képviselői támogatás 1,3 millió forintra 
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csökkent. A képviselőknél már kialakult kör volt, hogy az intézményeknél, civil 

egyesületeknél milyen programokat támogattak. Ezen a 200.000 forinton már nem múlt 

volna. Igazságosabbnak tartottuk volna, ha a polgármesteri és alpolgármesteri 8 millió 

forintos keretből is hozzájárulnak ehhez a plusz 3.200.000 forinthoz, de az változatlan 

maradt.  

Bízunk benne, hogy a következő évben a képviselők keretét visszaemelik az eredeti 

szintre, hiszen nagyon fontos célok megvalósítását tudtuk ezáltal segíteni. Főleg 

olyanokat, ahol nem tudják előteremteni a 30 %-os önrészt a közösségi keret 

igénybevételéhez.  

 

Szabó Miklós polgármester: Darázs Norbert képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: Valóban csökkent, de összességében azt látjuk, hogy mégiscsak nőtt 

az az összeg, amit támogatásra tudunk fordítani. Nekünk az a véleményünk a frakcióban, 

- meg személy szerint nekem is - hogy tulajdonképpen minden képviselő már nem 

célzottan, csak a körzetében támogatott szervezeteket, hanem ez tulajdonképpen már egy 

városon belüli körzeteken átnyúló támogatási rendszer volt.  

Egyébként a képviselők tudtak egymással teljesen normális hangnemben kommunikálni, 

ha akár segíteni kellett a mosoni városrészben is és egyébként ez oda-vissza működött. 

Bár csökkent a keret, de azt gondolom, hogy összességében nőtt, még több pénzt tud a 

képviselői keretből mindenki elkölteni. 

 

Szabó Miklós polgármester: Dr. Iváncsics János képviselő úrnak adom meg a szót. 

 

Dr. Iváncsics János képviselő: Csak gyorsan, beszéltünk is igazából róla korábban, hogy nagyon 

fontos az, hogy kapjunk információt folyamatosan a keretekről. Tavaly is működött ez 

igazából, de hogy tényleg ez legyen egy rendszeres információszolgáltatás a Hivatal 

részéről, hogy melyik civil szervezet milyen támogatást kapott már, illetve magunkat, 

mint képviselőket, pedig bíztatom, hogy adjunk a másik képviselőknek információt arról, 

hogy milyen kérelem jött be.  

Mert tényleg van olyan, aki az összes, most már 14 képviselőnek elküldi a kérelmét és 

nem tudunk arról, hogy a másik képviselő mennyit ad, és akkor így, aki egy kicsit 

élelmesebb, - fogalmazzunk egy ilyen kicsit talán pozitívabb szóval - az több 

támogatáshoz tud jutni, mint az, aki csak egy-két képviselőhöz jut el.  

Ebben legyen egy komoly együttműködés köztünk, a másik oldalról a Hivatal részéről 

pedig egy folyamatos információszolgáltatás.  

 

Szabó Miklós polgármester: Az élelmesebb helyett más szót is tudnék használni, mert vannak 

olyan civil szervezeti vezetők, akik rögtön az összes képviselőt lelepik, tavaly még azokat 

is, akiknek nem volt keretük. Tehát most már nyilván, ezért kaptak most a többiek is, 

hogy ők is részesedjenek a jóból.  

De tényleg azt kérném a képviselőktől, hogy figyeljünk egymásra és valóban hasznosnak 

ítélt, és a város számára fontos programokat támogassunk. Ez a cél ezt szolgálja. 

Régebben az volt, hogy választókerületi támogatás, amikor az ő körzetében ilyen apróbb 

dolgokat tudtak megoldani.  

Amennyiben további hozzászólás, észrevétel nincs, szavazásra bocsátom az 

előterjesztést.  

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 
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3/2026. (II.20.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati 

képviselők, valamint a polgármester, alpolgármester részére meghatározott keretek 

felosztásáról szóló rendeletét megalkotta. 

 

 

7. NAPIRENDI PONT 

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. 

Amennyiben hozzászólás, észrevétel nincs, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

4/2026. (II.20.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati 

tisztviselők díjazásáról szóló 23/2015. (IX. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

szóló rendeletét megalkotta. 

 

 

8. NAPIRENDI PONT 

2026. évi igazgatási szünet elrendelésére javaslat  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, és szintén egyhangú 

volt? 

 

Staár Katalin képviselő: Igen.  

 

Szabó Miklós polgármester: Amennyiben hozzászólás, észrevétel nincs, szavazásra bocsátom 

az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

5/2026. (II.20.) önkormányzati rendelet 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi igazgatási 

szünet elrendeléséről szóló rendeletét megalkotta. 

 

 

9. NAPIRENDI PONT 

AQUA Szolgáltató Kft. 2026. évi üzleti terve I. számú módosításának véleményezése  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással jött, az üzleti terv módosítását a Felügyelő Bizottság is egyhangúlag 



27 

 

 

 

 

elfogadta. Köszöntöm Csapó Imre ügyvezető urat. Darázs Norbert képviselő úrnak adom 

meg a szót. 

 

Darázs Norbert képviselő: Igazából szerintem az összes dolog közül ez az egyik legkellemesebb 

téma, hogy megfordult az a hosszú évek óta tartó trend, hogy az AQUA Szolgáltató Kft. 

nem befizet, hanem visszakap a víziközmű fejlesztési alapból. Igazából szeretném is 

megköszönni az AQUA Szolgáltató Kft. dolgozóinak és a vezetőségnek, az apparátusnak, 

hogy ezt kijárta.  

Erről már tavaly is szó volt, hogy jó lenne, ha nem befizetők lennénk. Úgy látom, hogy 

sikerült elérni, és mindenki nevében mondom, hogy köszönjük a munkát.  

 

Szabó Miklós polgármester: További hozzászólást nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

8/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja az AQUA 

Szolgáltató Kft. taggyűlésének, hogy a gazdasági társaság által benyújtott, a Felügyelő 

Bizottság 1/2026. (02.05.) számú FB határozatával elfogadott 2026. évi üzleti terve I. számú 

módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a gazdasági 

társaság taggyűlését.  

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: AQUA Kft. soron következő taggyűlésének időpontja 

 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú szavazattal fogadta el az üzleti terv módosítását a 

képviselő-testület és a taggyűlésen ezt fogom képviselni. 

 

 

10. NAPIRENDI PONT 

A Városüzemeltető és Fenntartó Kft.-nél működő Felügyelő Bizottság ügyrendjének 

jóváhagyása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással jött. Hozzászólást, kérdést nem látok, szavazásra bocsátom a határozati 

javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

9/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városüzemeltető és 

Fenntartó Kft. (székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 25.) Felügyelő 

Bizottságának ügyrendjét – a melléklet szerinti tartalommal - jóváhagyja. 
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2. Felkéri a polgármestert, hogy a jóváhagyásról az ügyrend záradékolt példánya és jelen 

határozati kivonat megküldésével a Felügyelő Bizottság elnökét tájékoztassa. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. február 28. 

 

 

11. NAPIRENDI PONT 

Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak megválasztása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. 

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátom az előterjesztést. (12 igen, 

1 nem szavazat) 

 

 Szabó Miklós polgármester: Biztosan nemet nyomtál János, vagy mellé nyúltál? Akkor új 

szavazást kérnék, köszönöm. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi 

határozatot hozta: 

 

10/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról 

szóló 2013. évi XXXVI. törvény 22. §-ában kapott felhatalmazás alapján a Győr-

Moson-Sopron vármegyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerület Választási 

Bizottság tagjává 

Dr. Lascsikné dr. Bozi Saroltát 

Dr. Kiss Krisztiánt 

Dr. Kalmár Sándort 

 

póttagjává 

Dr. Zsédely Esztert 

Czuppon Tamást 

 

megválasztja. 

 

Szabó Miklós polgármester: A képviselő-testület jó munkát, és lehetőleg problémamentes 

választási időszakot kíván nekik. 

 

 

12. NAPIRENDI PONT 

Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. Még 

nyitott a felület, tehát még lehet jelentkezni. Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, 

szavazásra bocsátom az előterjesztést. 
 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi 

határozatot hozta: 
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11/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szavazatszámláló 

bizottsági tagokat a következők szerint megválasztja: 

 

Ambrusné Gaál Gyöngyi 

Árvai Erika 

Augusztin Anita 

Auxner Edit 

Bagi Edit 

Baki Tímea 

Bakos Helga Magdolna 

Balázsi Béla 

Bánfi Andrea 

Banyár Tamás 

Berdár Ferencné 

Bertalan Brigitta 

Bertalan Fanni 

Bertalan József 

Bieber László 

Biró Péter 

Blaskovits Erika Ivett 

Bognár Árpád 

Bognár Bálint 

Bognár Csaba 

Bognár Erzsébet 

Zsuzsanna 

Bognár Krisztián 

Bognárné Gyenes Erika 

Bolláné Győri Szilvia 

Czeglédi László 

Czollner László 

Cséfalvay Dóra 

Csemez-Farkas Georgina 

Csiba Katalin 

Csillagné Anger Dóra  

Csiszár Zoltánné 

Daday Boglárka Nóra 

Darázs Éva 

Denhardt Gyöngyi 

Diós Pálné 

Dovánczki Imréné 

Dr. Böhm Róbert 

Dr. Gregus-Szabó Gergely 

Dr. Szabó Krisztina 

Éder Etelka 

Éliás Erzsébet 

Erdős Henrietta 

Everling Judit 

Farkas Kinga 

Farkas Klára 

Fehér Péter 

Ferenczy Kitti 

Fogl Erika 

Frank Anett 

Futó Győzőné 

Fülöp Barbara 

Fülöp Györgyné 
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Fülöp Krisztina 

Garai Andrea 

Gödölle Tamásné 

Gősi Máté 

Gruber-Kiss Ildikó 

Gyócsi Gabriella 

Győrfi Etelka Klára 

Hajtó Ferenc 

Hajtóné Venesz Gizella 

Halmos Lujza Kinga 

Hanák Rita Piroska 

Hartmann Bernadett 

Havasi Krisztina 

Hécz Zoltán Lajos 

Hécz Zoltán Lajosné 

Hevesi Annabella 

Hilmer Patrik András 

Hockstock Judit 

Hoffmann Attila 

Zsigmondné 

Horváth Tamás 

Horváthné Vida Etelka 

Hrovatin Lilla 

Huszár-Tóth Cinta 

Ignáczné Iváncsics Erika 

Juhász Andrea 

Juhász László Zoltán 

Kálmán Éva 

Karácsony Claudia 

Karácsonyné Kiszely 

Mária 

Kaslik László 

Keszei Gézáné 

Király Mónika 

Kiss Ildikó 

Kiss Regina 

Kiss Zoltán 

Kocsis Kinga 

Komáromi Ágnes 

Komkáné Dobos Mária 

Kotroczó László 

Kovács Krisztián 

Kökény Tamásné 

Kun Eszter 

Kutrucz Éva Mária 

Laáber Tímea 

Laczkovits László  

Lajos Lídia 

Lakatos Csilla 

Lakatos Jánosné 

Lakatosné Szabó Mária 

Laki-Smuk Viktória 

Lautner Róbert 

Lénárd Erzsébet 

Levánszky Imréné 

Levánszky Márta 

Linkainé Nagy Zsuzsanna 

Lipcsei-Tóth Mária 

Liszkai Magdolna 

Markó Klára 

Méhes Jázmin 

Mészárosné Bekő 

Gyöngyi 
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Mihalik Gyöngyi 

Mihályi Mária 

Milasin István 

Molnár Ferenc 

Móricz Gábor 

Nádasi Edit 

Nagy István 

Nagy Judit 

Nagy Károlyné 

Nagy Lajosné 

Nagy Lilla 

Nagy Róbert 

Nagyné Vecsei Margit 

Németh Ferencné 

Novics Bernadett 

Oeller Zsuzsanna 

Ofenbeck János 

Orbán Boglárka Klára 

Ördög Viktor Roland 

Paczolay-Kertész Ildikó 

Pacsmárné Lénárt Anna 

Papp Csabáné 

Piller-Stankó Andrea 

Póczik Gyöngyi 

Polgár Mónika 

Pozsgainé Jankó Erzsébet 

Ráczné Buti Bernadette 

Mária 

Rádulyné Balogh Judit 

Rákóczy Erzsébet 

Redlingné Szigeti Emőke 

Régely Andrea 

Rendesi István 

Rigóné Baranyai Margit 

Sághi-Takács Boglárka 

Salzer Tibor 

Samuné Szalay Andrea 

Sántha Eszter 

Schiller Martin Benjamin 

Schmidt Diána 

Sisak Ferenc Zoltán 

Sisak Levente 

Smuk Gyuláné 

Stark Ilona 

Süle Joachim 

Szabó Andrea 

Szabó József 

Szabó Panna Sára 

Szabó Viktória 

Szabóné Hipságh Éva 

Nóra 

Szalay Ákos 

Szederkényi Györgyné 

Szeidl Karina 

Szelec László 

Szemerei József 

Szombath Kitti 

Sztranyovszky Szilvia 

Szűr Csabáné 

Szűrös Zsolt 
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Takács Erzsébet 

Takács Szabolcsné 

Tánczos Lórántné 

Tercz Jánosné 

Ternyik Vanessza 

Tolnai József 

Tomsich Adrienn 

Bernadett 

Tóth Zoltán 

Török Dominik Kristóf 

Trapli Zsoltné 

Vámos Ottilia Mária 

Varga Anikó 

Varga Csaba Kálmánné 

Varga Ferencné 

Vargáné Steiner Hermina 

Vecsei Ábel 

Vecsei Délia 

Vigh Zsuzsanna 

Vinnai Zsolt 

Weimann István 

Weisz Éva Mária 

Wenczlerné Csiki Ilona 

Wurm Levente 

Wurmné Szabó Krisztina 
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13. NAPIRENDI PONT 

Tárgyévi finanszírozási szerződés jóváhagyása a fogorvosi ügyeleti ellátás 

vonatkozásában  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú támogatással jött a Humán Ügyek Bizottságtól. 

Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést.  

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
12/2026. (II.19.) Kt. határozat 

  

1) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fogorvosi ügyeleti 

ellátás biztosítása érdekében 2026. január 1-jétől 2026. december 31. napjáig terjedő 

időbeli hatállyal a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal Finanszírozási szerződést 

köt a DANUTA és TÁRSA Orvosi Betéti Társaság egészségügyi szolgáltatóval (cg: 08-

06-004155; székhely: 9211 Feketeerdő, Akácos utca 2.; képviseli: Schrempf József 

Istvánné sz. Dr. Kuta Danuta). 

 

2) Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert a 

Finanszírozási szerződéssel kapcsolatos intézkedések megtételére, a felmerülő kérdések 

tisztázására és az egyéb szükséges dokumentumok aláírására és kiadására. 

 
Felelős: Szabó Miklós polgármester  

Határidő: 2026. február 28. 

 

 

 

14. NAPIRENDI PONT 

Beszámoló a 2025. évben végzett közbeszerzési feladatokról - a 2025. évi közbeszerzési 

terv alapján 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági és Pénzügyi 

és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. Amennyiben hozzászólás, kérdés nincs, 

szavazásra bocsátom a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

13/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben 

szereplő tartalommal jóváhagyja a 2025. évben végzett közbeszerzési feladatokról – a 

2025. évi közbeszerzési terv alapján – készült beszámolót. 
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15. NAPIRENDI PONT 

Tájékoztató a polgármester 2025. évi szabadság igénybevételéről és a 2026. évi 

szabadságolási ütemterv jóváhagyása 

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással jött. Ez 

egy nagyon fontos döntés lesz nyilvánvalóan. Nem is értem, hogy miért van erre szükség, 

de hát mindegy, így jó.  

Két határozatot hozunk, egyrészt a 2025. évi igénybevételről, igyekeztem betartani a 

januárban eltervezett szabadsági ütemtervet. Amennyiben nincs észrevétel, kérdés 

szavazásra bocsátom az első határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

14/2026. (II.19.) Kt. határozat 

  

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az előterjesztés szerinti 

tartalommal – elfogadja Mosonmagyaróvár Város Polgármesterének a 2025. évi 

szabadság igénybevételről szóló tájékoztatóját. 

 

Szabó Miklós polgármester: szavazásra bocsátom a 2026. évi ütemtervet. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

15/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Mosonmagyaróvár Város 

Polgármesterének 2026. évi szabadságolási ütemtervét a határozat 1. melléklete szerint 

hagyja jóvá. 

 

 

16. NAPIREND PONT 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák felvételi 

körzetének módosítása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Itt új utcák elnevezéséről és a becsatlakozásukról van szó. 

Megkérdezem, van-e kérdés? Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött, 

amennyiben nincs észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

16/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a folyamatban lévő óvodai 

felvétel, továbbá a 2026/2027-es óvodai nevelési év vonatkozásában az óvodák felvételi 

körzetét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

I. Mosonmagyaróvári Bóbita Óvoda: Bagolyvári út, Barátság u.29., Bauer R. u., 

Biotechnikai Állomás major, Csalogány u., Dózsa Gy. u., Egység u., Eke u., 
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Gabonarakpart, Ganz Ábrahám u., Gálosi Soma u., Hajós u., Háromhíd u., 

Háromsarok köz, Hársfa u., Hild tér, Horgász u., Ipartelep 2, 34-112-ig, 55-77-

ig, Ipartelep 116, Jánossomorjai u., József A. u., József major, Kaszás Miklós u., 

Kempelen Farkas út, Kenyérgyári u., Kis u., Kossuth L. u. páratlan oldala 153-

tól végig, Kossuth L. u. páros oldala 114-től végig, Kölcsey F. u., Kötöttárugyári 

u., Kühne Ede tér, Külső Gazdasági Iskola, Lengyári, u., Lengyár köz, MÁV 

125-ös őrház, Mezőföld u., Műselyemgyári út, Mosonszentjánosi u., Nap u., 

Patkó u., Puskás Tivadar út, Radnóti M. u., Soproni u., Steuer J. u., Szabadság 

u., Szalaggyári u., Szále J. u., Szent-Györgyi Albert út, Szigetföldi u., 

Timföldgyári u., Tízház u., Töltés u., Új u., Úttörő u., Vasútállomás, Vasutas u., 

Virág u., Bakó-tanya, Berek-tanya (Krisztinaberek), Bognár-tanya, Kisudvar, 

Kozlik-tanya, Krisztina-major, Molnár-tanya 

II. Mosonmagyaróvári Kékcinke Óvoda: Arany J. u., Árpád u. páratlan oldala 1-

73-ig, Árpád u. páros oldala 2-68-ig, Árvácska u., Bakó u., Barátság u.29.,Bem 

J. u., Boldogasszony u., Czéh Sándor tér, Damjanich u., Diófa u., Erkel F. u. 

páratlan oldala, Féltoronyi u. páros oldala, Ferenczy K. u., Fertő sor, Gizella 

királyné u., Gulyás Lajos u., Gárdonyi u., Dr. Gyárfás J. u., Gyári u., Hanság u., 

Hunyadi J. u., Ivánfi Ede u., Kandó K. u., Károly út páratlan oldala 35-63-ig, 

Károly út páros oldala 34-66-ig, Károly Róbert u., Királyhidai út páros oldala 2-

22-ig, Kismartoni u, Kossuth L. u, páratlan oldala 1-113-ig, Kossuth L. u. páros 

oldala 2-66-ig, Liszt F. u. páratlan oldala, Lőpor u., Major Pál u., Manninger 

János-lakótelep, Mária Terézia u., Mátyás király u., Mély u., Móra Ferenc-

lakótelep, Nezsideri u., Rákóczi u., Régi Vámház tér, Sattler János u., Szegfű u., 

Szél u., Tarcsai u., Tétényi u., Tulipán u.,Vörösmarty u., Vitéz u., Zrínyi u. 

páratlan oldala 1-35-ig, Zrínyi u. páros oldala 2-44-ig, Zurányi u., Zsófia 

királyné u. 

III. Mosonmagyaróvári Lurkóvár Óvoda: Alkotmány u., 48-as tér, Ady E. u., 

Április u., Bányász u., Barátság u., Bartók B. u., Bástya u., Berkenye u., Bokréta 

u., Borbolya köz, Boróka köz, Borostyán köz, Buda u., Buzogány u., Bükk u., 

Cirbolya köz, Cseresznyés u., Déryné u., Dohy János u., Dobó K. u., Éger u., 

Eötvös u., Féltoronyi u. páratlan oldala, Fészek u., Fogkefegyári utca, Fő u. 

páratlan oldala 1-41-ig, Gábor Á. u., Gát u., Gorkij u., Gesztenye köz, Gyertyán 

u., Gyöngyike u., Hajnalka u., Háncs u., Határőr u., Hold u., Hubertusz u., 

Huszár Gál u., Ifjúság u., Inda u., Juhar u., Kadocsa u., Kalász u., Kapitány dűlő, 

Kapucinus u., Királyhidai u. páratlan oldala,  Királyhidai u. páros oldala 24-től 

végig, Kishíd u., Kiskapu u., Klapka Gy. u., Kosbor u., Kőris u., Kumpf Antal 

u., Lajtaszer, Lajta-zsilip, Levendula köz, Lilaakác köz, Lilla u., Lomb u., 

Móricz Zs. u., Mosonszolnoki út, Napsugár u., Nefelejcs u., Nyír u., Orgona u., 

Őz u., Pacsirta u., Pázsit u., Pozsonyi u., Rókadombi u., Rózsa u., Sárvíz u., 

Szekeres Richárd u., Szt., Imre u. páratlan oldala, Szilfa u., Szily P. u., 

Szivárvány u., Szolnoki u., Templomdombi u., Terv u., Tölgy u., Tölténygyári 

u., Tövis u., Tritol u. Vadszőlő köz, Városkapu tér, Vásártér, Venyige u., 

Villanytelep u., Zichy M. u., Zsilip u. 

 

IV. Majoroki Óvoda:  Albert Kázmér u., Attila u., Balás Á. u., Barátság u.29., Béke 

u., Bethlen Gábor u., Bocskai István u., Bornemissza Péter u., Cinege u., Csárda 

köz, Dunacsúnyi u., Erzsébet királyné u., Feketeerdei u., Fülemüle u., Füzes tér, 

Füzes u., Gazdász u., Gerle u., Géza fejedelem u., Gólya u., Götz Irén u., 

Gyöngyös u., Haberland sétány, Hadiárva u., Hadirokkant u., Háromtölgy u., 
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Hétvezér út, Holló u., Járfalui u., Jegenye utca, Konrád u.,  Korona u., Könyves 

Kálmán u., Lenau u., Liget sor,  Lóvári u., Margaréta u., Oroszvári u., Pipacs u., 

Platán sor (Brigád u.), Ruff Andor tér, Salamon király u., Sólyom u., Sőtér Ágost 

tér, Szent Ferenc köz, Ujhelyi I.u., Várallyai u., Városmajor u., Wathay Ferenc 

u., Wittmann park, Wittmann u., Zeyk Domokos u., Zöldike u., Zsigmond király 

u. Fenyőmajor, Kapitányrét, Mölczner-tanya, Szalay-tanya, Vadász csárda. 

 

V. Ostermayer Óvoda: Áchim u., Akác u., Alsóötház u., Aranyossziget u., Árpád 

u. páratlan oldala 75-től végig, Árpád u. páros oldala 70-től végig, Barátság 

u.29., Benczur u., Borsika u., Család sor, Duna u., Egres u., Enge J. u., Erzsébet 

tér, Fatelep (Szedres) köz, Fatelep u., Fazekas M. u., Felsőötház u., Fuvaros u., 

Fürdő u., Gyep u., Hadnagy u., Halász u., Határ sor, Iskola u., Istvánpuszta, 

Kápolna tér, Káposztás kert, Kender u., Kertész u., Királydomb u., Kossuth L. 

u. páratlan oldala a 115-151-ig, Kossuth L. u. páros oldala a 68-112-ig, Kökény 

u., Ladik u., Laktanya köz, Laktanya tér, Laktanya u., Liliom u., Liszt F. u. páros 

oldala, Magtár u., Malom u., Molnár u., Mosoni Városház köz, Mosonvár u., 

Munkácsy M. u., Nárcisz u., Nyárfa u., Ostermayer u., Óvoda köz, Partos u., 

Petőfi u., Rábl köz, Rév u., Rudolf liget, Sánc utca, Sütő köz, Szarvas u., 

Széchenyi u. páratlan oldal 13-29-ig, Szt. István király út páratlan oldala 49-től 

végig, Szt. István király út páros oldala 32-től végig, Szőcs István u., Tallós-

Prohászka u., Táncsics u., Tó u., Vadvirág u., Vágóhíd u., Vilmosrév u., Viola 

u., Wesselényi u., Zrínyi u. páratlan oldala 37-től végig, Zrínyi u. páros oldala 

46-tól végig, Zsák u., Zsák köz.   

 

VI. Mosonmagyaróvári Őzikés Óvoda: Álmos u., Barátság u.29. Bíró u., Csaba 

u., Cserháti S. u., Csermelyciprus u., Csillag u., Csillagvirág u., Csiszár József 

u., Csók I. u., Csokonai u., Deák tér, Fecske u., Fekete I. u., Flesch Károly u. 2. 

sz., Fő u. páratlan oldala 43-tól végig, Fő u. páros oldala, Grábner Emil u., 

Gyöngyvirág u., Győrikapu u., Gyümölcsös u., Halászi u., Homoktövis u., 

Honvéd u., Hóvirág u., Ibolya u., Jókai u., Kálnoki u., Károly út 1-33-ig, Kereszt 

u., Kert u., Kígyó u., Kolbai K. u., Kórház u., Kötélgyártó u., Lakatos u., Lehel 

u., Linhardt Gy. u., Lotz K. u., Lucsony u., Lucsony-dűlő, Magyar u., Masch 

Antal tér, Malomszer, Méhbangó u., Móra F. u., Nagy Lajos király u., Nőszirom 

u., Paál L. u., Palánk u., Pulay Gábor u., Szellőrózsa u., Szt. Imre u. páros oldala, 

Szt. István király út páratlan oldala 1-47-ig, Szt., István király út páros oldala 2-

30-ig, Soós J. u., Sugárkankalin u., Sörház u., Strand u., Szt. László tér, Tárnics 

u., Templom u., Tímár u., Toldi M. u., Torma u., Tőzike u., Tündérfátyol u., 

Tűzliliom u., Vár tér, Vár köz, Városház u., Veres P. u., Vízpart u. 

 

VII. Mosonmagyaróvári Vackor Óvoda: Akadémia tér, Barátság u.29. Cinke u., 

Elza u., Erkel F. u. páros oldala, Fácános u., Flesch K. u. a 2. szám kivételével, 

Jégmadár u., Károly út páratlan oldala 65-től végig, Károly út páros oldala 68-

tól végig, Kiserdő u., Kormos István-lakótelep, Mária Krisztina u., Mosonyi M. 

u., Széchenyi u. páratlan oldal 1-11-ig, Széchenyi u. páros oldal végig, dr. 

Timaffy László u., Tiszavirág u., Zita királyné u. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri Mosonmagyaróvár Város Polgármesterét, hogy a felvételi 

körzeteket az óvodákkal ismertesse, valamint tegye közzé a köznevelési törvény 

rendelkezéseinek megfelelően.  
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3. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 22/2025. (II.13.) Kt. 

határozatát hatályon kívül helyezi. 

 

Felelős:  Szabó Miklós polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

17. NAPIRENDI PONT 

Utólagos tájékoztatás Fenntartói nyilatkozat kiadásáról - a Mosonmagyaróvári Kékcinke 

Óvoda „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” cím elnyerése tárgyába  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Humán Ügyek Bizottsági támogatással jött, 

amennyiben nincs észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

17/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatást a 

Fenntartói nyilatkozat kiadásáról - a Mosonmagyaróvári Kékcinke Óvoda „Oktatási 

Hivatal Bázisintézménye” cím elnyerése tárgyában, továbbá utólagosan jóváhagyja a 

pályázat benyújtását.  

 

2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert az Együttműködési Megállapodás, valamint a pályázat kapcsán felmerülő 

egyéb dokumentumok aláírására. 
 

 

Felelős:  Szabó Miklós polgármester 

  Tisza Tünde igazgató 

Határidő:  folyamatos    

 

 

 

18. NAPIRENDI PONT 

Utólagos tájékoztatás két ülés között hozott döntésről  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Előzetesen a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta, 

kérem a bizottsági vélemény ismertetését.  

 

Lendvai László képviselő: A Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság tárgyalta. 3 

tartózkodás, 1 nem és …. 

 

Szabó Miklós polgármester: …. 4 igen szavazat. 

 

Lendvai László képviselő: 4 igen szavazat mellett nem fogadta el a beszámolót. 
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Szabó Miklós polgármester: Én kérem, hogy fogadják el, a tájékoztatást megadtam a bizottsági 

ülésen is. Kránitz László képviselő úrnak adom meg a szót.  

 

Kránitz László képviselő: Szeretném Elnök Úrnak megköszönni, hogy azt a szerződést, amit én 

hiányoltam, az részünkre kiküldésre került. Csak halkan jegyzem meg, hogy 

Alpolgármester Úr lehet ezt így másképp is csinálni. 

 

Szabó Miklós polgármester: Megnéztem a 2024 előtti időszakot. Nem voltak kiküldve olyan 

szerződések. 

 

Kránitz László képviselő: Önöket akkor ez nem érdekelte. Én úgy gondoltam, hogy én bele 

szeretnék ebbe nézni. Köszönöm szépen. Volt, amikor 10 évre volt kötve vagy 5 évre, 

tehát nem volt ez évente. 

 

Szabó Miklós polgármester: Jó oké, de ilyen igény van semmi gond. 

 

Kránitz László képviselő: Köszönöm szépen. 

 

Szabó Miklós polgármester: Megadjuk a tájékoztatást, semmi titok nincsen. Amennyiben nincs 

további észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

18/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatást 

és utólagosan jóváhagyja a beszerzési eljárás eredményeként létrejött szerződés 

megkötését.  

 

Felelős:  Szabó Miklós polgármester 

Határidő:  folyamatos    

 

 

19. NAPIRENDI PONT 

ATHU pályázathoz kapcsolódó stratégiai partnerség vállalása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: GVB (ti: Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság) egyhangú 

bizottsági támogatással érkezett, stratégiai partnerként veszünk részt. Amennyiben nincs 

észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

19/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Interreg program 

felhívására benyújtandó, „PollenCare” című pályázatban stratégiai partnerként részt 

kíván venni. 
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2. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozatok és intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő:  2026. február 28. 

 

 

20. NAPIRENDI PONT 

Javaslat ingyenes vagyonátvételre Mosonmagyaróvár külterület 0334/4 hrsz. alatti 

ingatlant érintően  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottsági 

támogatással érkezett. Amennyiben nincs észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az 

előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal (minősített többséggel) az alábbi 

határozatot hozta: 

 

20/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény 13. §-a, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. 

törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján az Agrárminisztériumnál 

kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő, Mosonmagyaróvár 

külterület 0334/4 helyrajzi számú, 135 m2 térmértékű, fásított terület művelési ágú 

ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes vagyonszerzését. 

2. Az ingatlant Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában 

meghatározott településüzemeltetési feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba 

venni, a helyi közlekedési hálózat fejlesztése (útépítés) célra kívánja felhasználni.  

3. A Képviselő-testület a tulajdonába kerülő Mosonmagyaróvár külterület 0334/4 hrsz. 

alatti ingatlant a forgalomképtelen törzsvagyon körébe sorolja. 

4. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében 

felmerülő összes költség - ideértve a művelési ág megváltoztatásának költségét - és 

igazgatási szolgáltatási díj hiánytalan és határidőben történő megtérítését. 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mosonmagyaróvár 

külterület 0334/4 hrsz. alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával 

kapcsolatos eljárás során az Agrárminisztérium felé teljes jogkörben eljárjon és ehhez 

szükséges valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Mosonmagyaróvár 

külterület 0334/4 hrsz. alatti ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására 

vonatkozó megállapodást alárja. 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: 2026. április 24. 
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21. NAPIRENDI PONT 

Alapítványok támogatása  

(előterjesztés csatolva) 

 

Szabó Miklós polgármester: Egyhangú Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági támogatással érkezett, 

amennyiben nincs észrevétel, kérdés, szavazásra bocsátom az előterjesztést. 

 

A Képviselő-testület 13 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

21/2026. (II.19.) Kt. határozat 

 

1. Mosonmagyaróvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az 

Önkormányzat 2026. évi költségvetésében megnevezett Rendezvényhelyszín bérleti 

díj támogatása (P-Art Rendezvényház) terhére 

 

a) a Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány részére a Lehetőség Családoknak 

2005 Alapítvány és a Mosoni Polgári Kör Közhasznú Egyesület közös, P-Art 

Rendezvényházban megtartott jótékonysági báljának támogatása céljából 

381.000 Ft hozzájárulás; 

b) a ”Hátrányos helyzetű tanulókért” Alapítvány részére a Győri Szakképzési 

Centrum Bolyai János Technikum és Bolyai János Általános Iskola P-Art 

Rendezvényházban tartandó jótékonysági szülői bálja támogatása céljából 

381.000 Ft kerüljön kifizetésre. 

 

2. Támogatási szerződés kizárólag azon alapítvánnyal kerül megkötésre, amely 

átlátható szervezetnek minősül. 

 

Felelős: Szabó Miklós polgármester 

Határidő: folyamatos 2026. december 31-ig 

 

 

A Polgármester megköszönte a részvételt, a Képviselő-testület nyilvános ülését 14:35 órakor 

bezárta. A Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját. 

 

 

K.m.f. 

 

  Szabó Miklós       Fehérné dr. Bodó Mariann 

  polgármester             címzetes főjegyző 


